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AXON DRIVE Range

Safety Information

Valid from Serial No. 25x00001xxxxx to 29x99999xxxxx

Model Part number
AXD 6159327800
/A WARNING

To reduce risk of injury, everyone using, installing, repairing,
maintaining, changing accessories on, or working near this tool
MUST read and understand these instructions before performing
any such task.

DO NOT DISCARD - GIVE TO USER
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Schema 1

Table 1

Model AXD
Length (mm) 303
Length (inch) 11.93
Width (mm) 103.2
Width (inch) 4.06
Height (mm) 323
Height (inch) 12.72
Frequency (Hz) 50/60
Weight (kg) 6
Weight (Ib) 13.2
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Safety Information

Technical Data

Power Supply

Overvoltage equipment category II

Input Voltage (V) 100-120(*)/ 220-240
(Single phase)

Frequency (Hz) 50/60

/\ CAUTION

(*) EB10 motors are not compatible with 110V power
supply. For EB10 motors, convert the voltage to 230V.

@ Power supply fluctuations must not exceed +/- 10% of
the nominal voltage

Power Consumption

Maximum Power Consumption (kVA) 3.7
240 V /I max 16 A

Output Connectors Characteristics

Type Refer schema 2 Voltage Max. Current
USB-A (2) 500 mA
5V ===
USB-C (1) 500 mA
5V ===
MS Connector (5) 150 mA
24V ===

Storage and use conditions

Storage temperature -20 to +70 °C (-4 to +158 °F)
0to45°C (32to 113 °F)
0-95 % RH (non-condensing)
Operating humidity 0-90 % RH (non-condensing)
Altitude up to 2000 m (6562 feet)

Usable in Pollution degree 2 environment

Operating temperature
Storage humidity

Required Accessories
Power Cable (to be ordered separately)

Length Length
Area M Ft. Part Number
Europe 2.5 8.20 6159170690
UK 2.5 8.20 6159170700
China 2.5 8.20 6159170610

Optional Fieldbus Module
Fieldbus Module (to be ordered separately)

Modules Part Number

Profibus module 6159275950

Modules Part Number
ProfiNet module (1 port) 6159275960
ProfiNet module M40 (2 ports) 6159275970
ProfiNet IRT M40 module (2 ports) 6159275070
DeviceNet module 6159275599
CC-Link module 6159275598
EtherNet IP module M30 6159275940
Modbus TCP module 6159276150
EtherNet IP module M40 6159279380
Declarations

FCC compliance Class A

This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Any
changes or modifications not expressly approved by the man-
ufacturer could void the user’s authority to operate this de-
vice.

Operation is subject to the following two conditions:(1) this
device may not cause harmful interference, and (2) this device
must accept any interference received, including interference
that may cause undesired operation.

FCC Responsible party:

Name: Stuart Trott

Position: General Manager

Address: Chicago Pneumatic Tool Company
LLC 1815 Clubhouse Road Rock Hill

SC 29730

USA

Mobile: +1 800 624 4735

Email: Stuart. Trott@cp.com

@ NOTE: This equipment has been tested and found to
comply with the limits for a Class A digital device, pur-
suant to Part 15 of the FCC Rules. These limits are de-
signed to provide reasonable protection against harmful
interference when the equipment is operated in a com-
mercial environment. This equipment generates, uses,
and can radiate radio frequency energy and, if not in-
stalled and used in accordance with the instruction man-
ual, may cause harmful interference to radio communica-
tions. Operation of this equipment in a residential area is
likely to cause harmful interference in which case the
user will be required to correct the interference at his
own expense. Any changes or modifications to this
equipment not expressly approved by Desoutter may
cause, harmful interference and void the FCC authoriza-
tion to operate this equipment.

The device is only in compliance if no changes or modifica-
tions is made to the device. The device is in compliance with
the requirement for RF exposure in the US with 20 cm sepa-
ration distance between the user and the device. The antenna
is fixed to the device and no change in antenna or fixation of
the antenna is acceptable and such modification is considered
to violate the Compliance Statement.

IC compliance Class A
CAN ICES-3(A)/NMB-3(A)

01/2026
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Safety Information

(English) This device complies with Innovation, Science and
Economic Development Canada’s licence-exempt RSSs. Op-
eration is subject to the following two conditions:

1) This device may not cause interference; and

2) This device must accept any interference, including inter-
ference that may cause undesired operation of the device.

(French) Le présent appareil est conforme aux CNR d’Inno-
vation, Sciences et Développement économique Canada ap-
plicables aux appareils radio exempts de licence. L’exploita-
tion est autorisée aux deux conditions suivantes:

1) I’appareil ne doit pas produire de brouillage;

2) I’appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique subi,
méme si le brouillage est susceptible d’en compromettre le
fonctionnement

(English) This equipment complies with RSS102’s radiation
exposure limits set forth for an uncontrolled environment un-
der the following conditions:

1) This equipment should be installed and operated such that
a minimum separation distance of 20cm is maintained be-
tween the radiator (antenna) and user’s/nearby person’s body
at all times.

2) This transmitter must not be co-located or operating in con-
junction with any other antenna or transmitter.

(French) Cet équipement est conforme aux limites d’exposi-
tions de la CNR 102 applicables pour un environnement non
contr6lé aux conditions suivantes:

1) Cet équipement devra étre installé et fonctionner de telle
maniére qu’une distance minimale de séparation de 20 cm
soit maintenue entre la partie rayonnante (1’antenne) et 1’util-
isateur / les personnes a proximité a tout moment.

2) Cet émetteur ne doit pas étre co-localisé ou opérer en con-
jonction avec toute autre antenne ou émetteur.

Radio interference

This is a class A product. In a domestic environment this
product may cause radio interference.

WEEE

Information concerning Waste of Electrical and Electronic
Equipment (WEEE):

This product and its information, meet the requirements of the
WEEE directive/regulations (2012/19/EU), and must be han-
dled in compliance with the directive/regulations.

The product is marked with the following symbol:

Products marked with a crossed-out wheeled bin
symbol and a single black bar underneath, con-
tain parts that must be handled in compliance
with the WEEE directive/regulations. The entire

B rroduct, or the WEEE parts, can be sent to your
“Customer Center” for handling.

Information Regarding Article 33 in REACH

The European Regulation (EU) No. 1907/2006 on Registra-
tion, Evaluation, Authorization and restriction of Chemicals
(REACH) defines among other things requirements related to
communication in the supply chain. The information require-
ment applies also to products containing so called Substances

of Very High Concern (the “Candidate List”). On 27 June
2018 lead metal (CAS nr 7439-92-1) was added to the Candi-
date List.

In accordance with the above this is to inform you that certain
electrical and mechanical components in the product may
contain lead metal. This is in compliance with current sub-
stance restriction legislation and based on legit exemptions in
the RoHS Directive (2011/65/EU). Lead metal will not leak
or mutate from the product during normal use and the concen-
tration of lead metal in the complete product is well below the
applicable threshold limit. Please consider local requirements
on the disposal of lead at product end of life.

Regional Requirements
/\ WARNING

This product can expose you to chemicals including lead,
which is known to the State of California to cause cancer
and birth defects or other reproductive harm. For more
information go to

https://www.p65warnings.ca.gov/

Safety
DO NOT DISCARD - GIVE TO USER
A WARNING Read all safety warnings, instructions, il-

lustrations and specifications provided with this
power tool.

Failure to follow all instructions listed below may result
in electric shock, fire, and/or serious injury.

Save all warnings and instructions for future refer-
ence.

/\ WARNING All locally legislated safety rules regard-
ing installation, operation and maintenance shall be
respected at all times.

Statement of Use
* For professional use only.

 This product and its accessories must not be modified in
any way.

* Do not use this product if it has been damaged.

+ If the product data or hazard warning signs on the product

cease to be legible or become detached, replace without
delay.

* The product must only be installed, operated and serviced
by qualified personnel in an industrial environment.

General Safety Instructions

A WARNING Read all safety warnings and all instruc-
tions. Failure to follow the warnings and instructions
may result in electric shock, fire and/or serious in-

jury.
Save all warnings and instructions for future reference.

10/ 52
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Safety Information

To reduce risk of injury, everyone using, installing, repairing,
maintaining, changing accessories on, or working near this
tool must read and understand these instructions before per-
forming any such task.

When using electric equipment, basic safety precautions, in-
cluding the following, should always be followed to reduce
the risk of fire, electric shock and personal injury.

Our goal is to produce equipment that help you work safely
and efficiently. The most important safety device for this or
any equipment is YOU. Your care and good judgement are
the best protection against injury. All possible hazards cannot
be covered here, but we have tried to highlight some of the
important ones.

/\ WARNING Risk Of Electric Shock

Only qualified and trained operators should install, adjust
or use this equipment.

@ For additional safety information consult:
* Other documents and information packed with this
equipment.
* Your employer, union and / or trade association.
* Further occupational health and safety information can
be obtained from the following web sites:
* http://www.osha.gov (USA)
* https://osha.europa.cu/ (Europe)

Intended Use

This product is intended to be used to drive, monitor, and
control the Desoutter range of tools. No other use permitted.

Indoor use only.

EMC RESTRICTION OF USE: FOR INDUSTRIAL USE
ONLY.

Product Specific Instructions

Description

In the whole document, the term AXON DRIVE refers to
AXD model or any other future variant.

Refer Schema 2.

Item Description

1 (%) USB-C socket

2 (%) USB-A socket
3(%) Ethernet sockets
4 (%) Fieldbus port
5(%) MS connector

6 Tool connector
7 Power socket

8 Circuit breaker
9 Report LED

10 Power LED

11 (%) AXON MODULE interface

(*) shunt connector / dust cap not shown.

Symbols used

Direct Current

Earth (ground) terminal

Protective conductor terminal

On (Power)

Off (Power)

Caution, possibility of electric shock
Caution, hot surface

Caution, documentation must be consulted in
all cases where this symbol is marked, in or-
der to find out the nature of the potential
HAZARDS and any actions which have to be
taken to avoid them.

>0 —0+

Installation

Mounting AXON DRIVE

Refer to schema 3

A WARNING Do not cover the product

The product must not be confined nor covered.

A CAUTION Risk of equipment falling
Hold the AXON DRIVE firmly during installation.
A WARNING The AXON DRIVE must be installed in

such a way that the power cord must be easily discon-
nected in emergency if necessary.

@ The AXON DRIVE should be mounted vertically for op-
timum performance. This allows for the best air flow and
heat transfer.

1. Place the AXON DRIVE in such a way that GFI blue
interrupter and test button can be:
* Visually controlled (ON/OFF status).
 Easily accessed (Power ON/OFF and test).
2. Install the AXON DRIVE (3) with bolts (1) on mount-
ing rack or wall (2).
@ » Use M6 allen bolts along with flat washers.
* Apply 9 Nm torque to tighten the bolts.

@ Refer to the AXON DRIVE System Product Instructions
6159990870 to get details on the mounting procedure
and the list of suitable accessories.

NOTICE Make sure all the protective covers and dust caps are
installed on the AXON DRIVE system if not in use.

Refer to schema 14.

01/2026
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Safety Information

Setting Up
Connecting to AC Input Power Supply

@ Use only one of the power cords given in chapter Re-
quired accessories.

Refer to schema 6.

Plug the power cord (2) to power socket (1) and to the mains.

Connecting the Tool Cable

@ Refer to tool user manual to select suitable tool cable and
verify compatibility with AXON DRIVE.

Refer schema 4.

1. Remove the tool connector dust cap.

2. Plug the tool cable (2) to tool connector (1) and to the
tool.

A WARNING Always install the tool connector dust cap
on the tool connector after disconnecting the tool ca-
ble.

Connecting to Ethernet Port

Refer schema 5.

@ Use only shielded cable for ethernet connection.

1.  Remove the ethernet socket dust cap.

2. Plug the ethernet cable (2) into one of the Ethernet port
(1) of the controller and into external equipment (com-
puter, CONNECT etc.).

@ Refer to document 6159990870 to get instructions for
correct setup of external equipment.

A WARNING Always replace the ethernet socket dust
cap on the ethernet socket after disconnecting the eth-
ernet cable.

Connecting to USB A and USB C Port

Refer schema 8 and schema 9.

@ Use only shielded cable for USB connection.

Remove the USB socket dust cap.

2. Plug the USB cable (2) into one of the USB ports (1) of
the AXON DRIVE and into external equipment (com-
puter...).

@ Refer to document 6159990870 to get instructions for
correct setup of external equipment.

A WARNING Always replace the USB socket dust cap
on the USB socket after disconnecting the USB cable.

Connecting AXON MODULE
Refer schema 13.

1. Place the circuit breaker in the OFF position. Refer
schema 10.

2. Wait until all LEDs are turned off.

3. Use atool to push the clips of the cover (1) located on
the left side one after the another.

@ The tool can be a screwdriver or a similar flat tool.

4.  Remove the connector cap (5) from the AXON DRIVE
system (2).

5. Hold the AXON MODULE (3) and insert into the
AXON DRIVE system (2).

6.  Turn the knob (4) to lock position.

A WARNING Keep in a safe place the AXON MOD-
ULE connector cap (5) and the cover (1).

They will be necessary when removing the AXON
MODULE from the AXON DRIVE

(i) Refer to the AXON MODULE document to get instruc-
tions for correct setup.

Connecting Fieldbus Module

Refer schema 7.

1. Place the circuit breaker in the OFF position. Refer
schema 10.

2. Wait until all LED are turned off.
3. Remove the cover from the AXON DRIVE.
4. Install the Fieldbus module (2) into the connector (1).

A WARNING Always place the Fieldbus port dust cap
on the Fieldbus port after removing the Fieldbus
module from the AXON DRIVE.

Checking that Fieldbus cover is in place.

/\ WARNING When the Fieldbus modaule is not into its
location (1) the cover must remain in place.

Connecting to M8 Connector

(i) When the QuickStop input is LOW, the AXON DRIVE
power stage is disabled, the motor cannot rotate whatever
system firmware running mode. When the QuickStop in-
put is HIGH, the AXON DRIVE power stage is enabled,
the motor may be rotated by the AXON DRIVE system
firmware.

Operating the QuickStop signal at the same time as the start
cycle signal (whatever the way to drive it) allows a redundant
system to be set up, preventing the motor from starting unex-
pectedly and guaranteeing the desired motor stop.

1. Remove the shunt connector from the AXON DRIVE
system.

2.  Plug the external cable (1) into the AXON DRIVE sys-
tem and into the external device (2).

A WARNING When no connection is required to exter-
nal device, the shunt connector must remain in place

@ Refer to document 6159990870 to get instructions for
correct wiring with external equipment.

Operation

Powering On AXON DRIVE

Refer schema 10.
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Safety Information

Place the circuit breaker in the ON position (1).

@ Report LEDs (2) are blinking during the powering on of
the AXON DRIVE. The AXON DRIVE is ready to oper-
ate once the status LED (3) remains still and all report
LEDs (2) are turned off.

Powering Off AXON DRIVE
Refer schema 10.
Place the circuit breaker in the OFF position (1).

@ Remove the power cable (2) from the AXON DRIVE (1)
in case of complete disconnection of electrical supply.
Refer to schema 6.

Removing the AXON MODULE
Refer schema 13.

1. Place the circuit breaker in the OFF position. Refer
schema 10.

Wait until all LEDs are turned off.
3. Turn the knob (4) to unlock position.

4. Hold the AXON MODULE (3) and remove it from the
AXON DRIVE (2).

5. Install the cap (5) to the AXON DRIVE interface (2).
Install the cover (1) to the AXON DRIVE (2).

A WARNING Always place the AXON MODULE con-
nector cap (5) and the cover (1) on the AXON DRIVE
after removing the AXON MODULE.

@ Refer to the AXON DRIVE System Product Instructions
6159990870 for more details on setup.

Service and Maintenance

Maintenance Instructions
Prior to any maintenance task, do as follows:
1. Power off the AXON DRIVE system

2. Disconnect the power cord cable
3. Disconnect the tool cable

@ Refer to AXON DRIVE System Product Instructions
6159990870 for more details.

/\ WARNING Risk of electric shock

» Disconnect from power supply and wait 10 minutes
before commencing service operations. Failure to
wait 10 minutes may results in electric shock from
undischarged capacitors.

» Prior to putting the equipment back into service,
check that its main settings have not been modified
and that the safety devices work properly.

» Use only genuine replacement parts.

* Maintenance should be performed by qualified personnel
only.

» Ifneeded, clean the external panels of the system by us-
ing a dry cloth.

» Check that the circuit breaker is functioning properly.

@ Refer to AXON DRIVE System Product Instructions
6159990870 for more details.

After the maintenance is done, do as follows:

1. Check that all the parts are correctly installed

2. Check that the power cable is correctly installed
3. Check that the tool cable is correctly installed

4.  Power on the AXON DRIVE.

Electrical Safety

* Earthed equipment must be plugged into a socket that
has been properly installed and earthed according to
appropriate regulations. Never remove the earth pin
or modify the plug in any way. Do not use any adapter
plugs. Check with a qualified electrician if you are in any
doubt as to whether the outlet is properly earthed. Should
the equipment suffer electronic malfunction or break-
down, the earth provides a low resistance path to carry
electricity away from the user. Applicable only to Class I
(earthed) equipment.

* Failure to comply with these operating instructions may
impair the safety of this equipment.

* Only use the cord supplied with the AXON DRIVE sys-
tem to connect to the mains, and the cord supplied with
the tool to connect to the AXON DRIVE system. Do not
modify the cords or use them for other purposes. Use
only genuine replacement parts.

* Failure to follow these instructions may result in electric
shock.

* Must not be used in explosive atmospheres.

* Avoid physical contact with grounded surfaces such
as pipes, radiators, ovens and refrigerators. There is
an increased risk of electric shock if your body is
grounded.

* Do not expose the equipment to rain or wet condi-
tions. Water entering the equipment will increase the risk
of electric shock. This instruction does not apply to
equipment classified as watertight or splash proof.

* For minimum electrical interference, locate the equip-
ment as far as possible from sources of electrical noise,
e.g. arc welding equipment etc.

* Remove the power cable from the AXON DRIVE in case
of complete disconnection of electrical supply.

* Do not abuse the power cable. Never use the power cable
to carry the equipment or to pull the plug from a socket.
Keep the power lead away from heat, oil, sharp edges or
moving parts. Replace damaged leads immediately. Dam-
aged leads increase the risk of electric shock.

* When working simultaneously with welding equipment,
the work piece must be earthed separately while welding
is in progress. This is to prevent the return current pass-
ing through the system earth cables, in case the return
lines for the welding equipment have not been mounted
correctly on the work piece. Desoutter recommends that
earthing be carried out with a conductor area at least as
large as the return line for the welding equipment being

* Check that the software is up to date, if not update the used.
software.
01/2026 6159990891 / v.01 13/52



Safety Information

@ The AXON DRIVE system is equipped with a differen-
tial circuit breaker to protect the operator from electric
shock.

Once a month, push the GFI pushbutton (1) to check
that the detection of leakage current is functioning prop-
erly. Swich on the GFI interruptor (2) to restart the
AXON DRIVE system.

Signs and Stickers

The product is fitted with signs and stickers containing impor-
tant information about personal safety and product mainte-
nance. The signs and stickers shall always be easy to read.
New signs and stickers can be ordered by using the spare
parts list.

@H’]

Useful Information
Website

Information concerning our Products, Accessories, Spare
Parts and Published Matters can be found on the Desoutter
website.

s011050

Please visit: www.desouttertools.com.

Information about installation manuals

Detailed operating instructions, installation and upgrade man-
uals are available at www.desouttertools.com.

Information about spare parts

Exploded views and spare parts lists are available in Service
Link at www.desouttertools.com.

Country of origin

France

Safety Data Sheets MSDS/SDS

The Safety Data Sheets describe the chemical products sold
by Desoutter.

Please consult the Desoutter website for more information
www.desouttertools.com.

Regulatory Compliance
All Declarations of Conformity are available at
www.desouttertools.com.

Warranty

Warranty clauses are available at
www.desouttertools.com.

Copyright

© Copyright 2026, Ets Georges Renault, 38 rue Bobby Sands,
44818 Saint Herblain, France

All rights reserved. Any unauthorized use or copying of the
contents or part thereof is prohibited. This applies in particu-
lar to trademarks, model denominations, part numbers and
drawings. The use of only genuine spare parts is recom-
mended. Any damage or malfunction caused by the use of
non-genuine spare parts or by any improper maintenance or
service is not covered by the warranty or product liability.
The use of non-genuine spare parts may further affect or can-
cel product regulatory compliance.

Caractéristiques techniques

Alimentation électrique

Surtension des appareils de catégorie 11

Tension d'entrée (V) 100-120(*)/ 220-240
(Monophasé)

Fréquence (Hz) 50/60

/\ ATTENTION

(*) Les moteurs EB10 ne sont pas compatibles avec une
alimentation de 110 V. Pour les moteurs EB10, convertir
la tension en 230 V.

@ Les fluctuations de 1’alimentation électrique ne doivent
pas dépasser +/- 10 % de la tension nominale

Consommation électrique

Consommation électrique maximale 3,7
(kVA)
240 V/I maxi. 16 A

Caractéristiques des connecteurs de sortie

Intensité
Type, consulter schéma n° 2. Tension maxi.
USB-A (2) 500 mA
5V ===
USB-C (1) 500 mA
S5V ===
Raccord M8 (5) 150 mA
24V ===

14 /52
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Safety Information

Conditions de stockage et d'utilisation

Température de stockage -20a+70 °C (-4 a +158 °F)
0a45°C(32a113°F)

HR de 0-95 % (sans conden-

Température d’utilisation
Humidité de stockage

sation)

Humidité de fonctionnement HR de 0-90 % (sans conden-
sation)

Altitude maximale 2 000 m (6 562 pieds)

Utilisable dans un environnement de pollution de degré 2

Accessoires nécessaires

Cable d’alimentation (& commander séparément)

Longueur Longueur

Zone M ft Référence

Europe 2,5 8,20 6159170690
Royaume-Uni 2,5 8,20 6159170700
Chine 2,5 8,20 6159170610

Fieldbus Module de terrain facultatif

Fieldbus Module (a2 commander séparément)

Modules Référence
ModuleProfibus 6159275950
Module ProfiNet (1 port) 6159275960
Module ProfiNet M40 (2 ports) 6159275970
Module ProfiNet IRT M40 (2 ports) 6159275070
Module DeviceNet 6159275599
Module CC-Link 6159275598
Module Ethernet IP M30 6159275940
Module Modbus TCP 6159276150
Module Ethernet IP M40 6159279380
Déclarations

Conformité IC Classe A
CAN ICES-3(A)/NMB-3(A)

(English) This device complies with Innovation, Science and
Economic Development Canada’s licence-exempt RSSs. Ope-
ration is subject to the following two conditions:

1) This device may not cause interference; and

2) This device must accept any interference, including interfe-
rence that may cause undesired operation of the device.

(French) Le présent appareil est conforme aux CNR d’Inno-
vation, Sciences et Développement économique Canada ap-
plicables aux appareils radio exempts de licence. L’exploita-
tion est autorisée aux deux conditions suivantes:

1) I’appareil ne doit pas produire de brouillage;

2) I’appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique subi,
méme si le brouillage est susceptible d’en compromettre le
fonctionnement

(English) This equipment complies with RSS102’s radiation
exposure limits set forth for an uncontrolled environment un-
der the following conditions:

1) This equipment should be installed and operated such that
a minimum separation distance of 20cm is maintained bet-
ween the radiator (antenna) and user’s/nearby person’s body
at all times.

2) This transmitter must not be co-located or operating in
conjunction with any other antenna or transmitter.

(French) Cet équipement est conforme aux limites d’exposi-
tions de la CNR102 applicables pour un environnement non
contr6lé aux conditions suivantes:

1) Cet équipement devra étre installé et fonctionner de telle
maniére qu’une distance minimale de séparation de 20 cm
soit maintenue entre la partie rayonnante (I’antenne) et 1’utili-
sateur / les personnes a proximité a tout moment.

2) Cet émetteur ne doit pas étre co-localisé ou opérer en
conjonction avec toute autre antenne ou émetteur.

Perturbations radioélectriques

Il s'agit d'un produit de classe A. Dans un environnement do-
mestique, ce produit peut provoquer des perturbations radio-
¢électriques.

DEEE

Information sur les déchets d'équipements électriques et
électroniques (DEEE) :

Ce produit et les informations le concernant sont conformes a
la directive/réglement DEEE (2012/19/EU). Ils doivent donc
étre traités conformément a la directive/réglement.

Le produit porte le symbole suivant :

Les produits marqués d'un symbole de poubelle
barrée et d'une seule barre noire en dessous,
contiennent des picces qui doivent étre manipu-
lées conformément a la directive/réglement

B DEEE. Le produit entier ou les composants
DEEE peuvent étre envoyés a notre « Centre
clientele » pour traitement.

Informations concernant I'article 33 de
REACH

Le réglement européen (UE) n® 1907/2006 sur 'enregistre-
ment, I'évaluation et l'autorisation des substances chimiques,
ainsi que les restrictions applicables a ces substances
(REACH) définit entre autres les exigences relatives a la
communication dans la chaine d'approvisionnement. L'obliga-
tion d'information s'applique également aux produits conte-
nant des substances dites extrémement préoccupantes (la «
Liste des substances candidates »). Le 27 juin 2018, le plomb
(n° CAS 7439-92-1) a été ajouté a la Liste des substances
candidates.

Conformément a ce qui précede, ceci est pour vous informer
que certains composants électriques et mécaniques du produit
peuvent contenir du plomb. Ceci est conforme a la 1égislation
en vigueur en matiére de restriction des substances et se fonde
sur les exemptions 1égales prévues par la directive RoHS
(2011/65/UE). Le plomb ne fuira pas ou ne mutera pas du
produit lors d'une utilisation normale et la concentration de
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plomb dans le produit complet est bien en dessous du seuil li-
mite applicable. Veuillez tenir compte des exigences locales
concernant I'élimination du plomb en fin de vie du produit.

Spécificités régionales
/\ AVERTISSEMENT

Ce produit peut vous exposer a des produits chimiques
comme le plomb qui est reconnu par I'Etat de Californie
comme cancérigene et causant des malformations congé-
nitales ou autres anomalies de la reproduction. Pour de
plus amples informations

https://www.p65Swarnings.ca.gov/

Sécurité
NE PAS JETER - REMETTRE A L'UTILISATEUR

A AVERTISSEMENT Lire I'ensemble des mises en
garde et consignes de sécurité ainsi que les illustra-
tions et les caractéristiques techniques fournies avec
cet outil électrique.

Le non-respect de toutes les instructions répertoriées ci-
dessous peut entrainer un choc électrique, un incendie et/
ou un grave accident corporel.

Conserver I'ensemble des mises en garde et consignes
pour pouvoir les consulter ultérieurement.

A AVERTISSEMENT Toutes les réglementations lo-
cales de sécurité en matiére d'installation, d'utilisa-
tion et de réparation doivent toujours &tre respectées.

Utilisation prévue
 Pour utilisation professionnelle uniquement.

» Ce produit et ses accessoires ne doivent étre modifiés en
aucune maniére.

* Ne pas utiliser ce produit s'il a subi des dégats.

* Si les vignettes apposées sur le produit pour indiquer les
données du produit ou des mises en garde ne sont plus li-
sibles ou se décollent, les remplacer sans attendre.

* Le produit ne doit étre installé que par un personnel qua-
lifié, dans un environnement industriel.

Consignes générales de sécurité

A AVERTISSEMENT Lire I'ensemble des mises en
garde et consignes de sécurité. Le non-respect des
mises en garde et des consignes peut entrainer un
choc électrique, un incendie ou des blessures graves.

Conserver l'ensemble des mises en garde et consignes
pour pouvoir les consulter ultérieurement.

Pour réduire le risque d’accidents corporels, quiconque uti-
lise, installe, répare ou entretient cet outil, en change les ac-
cessoires ou travaille a proximité doit au préalable avoir lu et
compris ces consignes.

Lors de I'utilisation de matériels électriques, il convient de
toujours respecter les précautions fondamentales de sécurité,
notamment celles données ci-apres, afin de réduire le risque
d’incendie, de choc électrique et d’accidents corporels.

Notre objectif est de fabriquer des matériels qui vous per-
mettent de travailler en toute sécurité et efficacement. Quel
que soit le matériel, le dispositif de sécurité le plus important,
c’est VOUS ! Votre attention et votre perspicacité sont la
meilleure protection contre les blessures. Il est impossible
d’énumérer tous les dangers potentiels, mais nous avons es-
say¢ de rappeler les plus importants.

/\ AVERTISSEMENT Risque d’¢électrocution

Seuls des opérateurs qualifiés et formés sont autorisés a
installer, régler ou utiliser cet équipement.

@ Pour plus d’informations concernant la sécurité, consul-
ter :
* Les documents et notices d’informations fournis avec
ce matériel.
* Votre employeur, votre syndicat ou votre association
professionnelle.
* D’autres informations concernant I’hygiéne et la sécuri-
té au travail sont disponibles sur les sites suivants :
« http://www.osha.gov (Etats-Unis)
* https://osha.europa.eu/ (Europe)

Utilisation prévue

Ce produit est destiné a étre utilisé pour entrainer, surveiller
et commander des outils de la gamme de Dessouter. Aucune
autre utilisation n’est autorisée.

Utilisation en intérieur uniquement.

RESTRICTION D*UTILISATION RELATIVE A LA COM-
PATIBILITE ELECTROMAGNETIQUE : POUR UTILISA-
TION INDUSTRIELLE UNIQUEMENT.

Instructions spécifiques au produit

Description

Dans I’ensemble du document, le terme AXON DRIVE dé-
signe le modeéle AXD ou toute autre variante future.

Se référer au schéma n° 2.

Elément Description

1(%) Prise USB-C

2(%) Prise USB-A

3 (%) Prises Ethernet

4(*) Port Fieldbus

5% Connecteur M8

6 Connecteur outil

7 Prise d’alimentation

8 Disjoncteur

9 LED de signalement

10 LED marche/arrét

11 (*) Interface du AXON MO-
DULE

(*) connecteur de dérivation/capuchon anti-poussiére non
illustré.
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Symboles utilisés

Courant continu

Borne de terre (masse)

Borne de conducteur de protection
Marche (Alimentation)

Arrét (Alimentation)

Mise en garde, risque d’électrocution
Mise en garde, surface chaude

Mise en garde, la documentation doit &tre
consultée dans tous les cas ou ce symbole est
marqué, afin de connaitre la nature des DAN-
GERS potentiels et les mesures a prendre
pour les éviter.

>0 —0+

Installation

Montage de AXON DRIVE

Se référer au schéma n° 3.

A AVERTISSEMENT Ne pas couvrir le produit

Le systeme ne doit pas étre confiné ni couvert.

A ATTENTION Risque de chute de I’équipement

Maintenir I’AXON DRIVE fermement pendant I’installa-
tion.

A AVERTISSEMENT AXON DRIVEAL doit étre ins-
tallé de maniére a ce que le cordon d’alimentation
puisse étre facilement déconnecté en cas d’urgence si
nécessaire.

@ L’AXON DRIVE doit étre monté verticalement pour une
performance optimale. Ceci permet d’obtenir le meilleur
débit d’air et transfert thermique.

1. Placer ’AXON DRIVE de maniére a ce que ’interrup-
teur bleu GFI et le bouton de test puissent étre :
e Contr6lés visuellement (état de Marche/Arrét).
 Facile d’acces (Marche/Arrét et test).
2. Installer ’AXON DRIVE (3) avec les boulons (1) sur le
support de montage ou le mur (2).
@ « Utiliser des boulons Allen M6 avec des rondelles
plates.
* Appliquer un couple de 9 Nm pour serrer les vis.
@ Se reporter aux instructions du produit systtme AXON

DRIVE 6159990870 pour obtenir des détails sur la pro-
cédure de montage et la liste des accessoires appropriés.

AVIS S’assurer que tous les couvercles de protection et les ca-
puchons anti-poussicre sont installés sur le systéme AXON
DRIVElorsque celui-ci n’est pas utilisé.

Se référer au schema n° 14.

Configurer

Raccorder a I’'alimentation électrique d’entrée CA

@ Utiliser un seul des cordons d’alimentation indiqués au
chapitre Accessoires requis.

Se référer au schéma n° 6.

Brancher le cable d’alimentation (2) a la prise de courant (1)
et au secteur.

Branchement du céble de I'outil

@ Se reporter au manuel d’utilisation de 1’outil pour sélec-
tionner le cable d’outil approprié et vérifier la compatibi-
lit¢ avec AXON DRIVEAL.

Consulter Schéma n° 4.

1. Retirer le capuchon anti-poussiére du connecteur de
’outil.

2. Brancher le cable de I’outil (2) au connecteur de 1’outil
(1) et a ’outil.

A AVERTISSEMENT Toujours installer le capuchon
anti-poussiére du connecteur de'outil sur le connec-
teur de I'outil apreés avoir débranché le ciable de I’ou-
til.

Connexion au port Ethernet

Consulter Schéma n° 5.

@ Utiliser uniquement un cable blindé pour la connexion
Ethernet.

Retirer le capuchon anti-poussiére de la prise Ethernet.

2. Brancher le cable Ethernet (2) dans I’un des ports Ether-
net (1) du contrdleur et sur un équipement externe (ordi-
nateur, raccord, etc.).

(i) Se reporter au document 6159990870 pour obtenir des
instructions sur la configuration correcte de I’équipement
externe.

A AVERTISSEMENT Toujours remettre le capuchon
anti-poussiére de la prise Ethernet en place aprés
avoir débranché le cible Ethernet.

Connexion aux ports USB A et USB C

Se référer aux schéma n’ 2 et schéma n° 9.

@ Utiliser uniquement un cable blindé pour la connexion
USB.

. Retirer le capuchon anti-poussiére de la prise USB.
2. Brancher le cable USB (2) dans 1’un des ports USB (1)
de I’AXON DRIVE et sur un équipement externe (ordi-
nateur...).

@ Se reporter au document 6159990870 pour obtenir des
instructions sur la configuration correcte de I’équipement
externe.

A AVERTISSEMENT Toujours remettre le capuchon
anti-poussiére de la prise USB en place aprés avoir
débranché le cable USB.

Connexion du AXON MODULE

Consulter Schéma n° 13.
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1. Placer le disjoncteur dans la position OFF (Arrét).
Consulter Schéma n° 10.

2. Attendre que toutes les LED soient éteintes.
3. Utiliser un outil pour pousser les clips du couvercle (1)
situés sur le coté gauche les uns apres les autres.

@ L’outil peut étre un tournevis ou un outil plat simi-

laire.
4. Déposer le capuchon du connecteur (5) du systéme
AXON DRIVE (2).
5. Tenir ’AXON MODULE (3) et I’insérer dans le sys-
téme AXON DRIVE (2).

6. Tourner le bouton (4) en position de verrouillage.

A AVERTISSEMENT Conserver le couvercle du
connecteur du AXON MODULE(S) et le couvercle (1)
en lieu siir.

IIs seront nécessaires lors du retrait de I’AXON MO-
DULE de I’AXON DRIVE

@ Se reporter au document AXON MODULE pour obtenir
des instructions sur la configuration correcte.

Connexion du Fieldbus Module

Consulter Schéma n° 7.

1. Placer le disjoncteur dans la position OFF (Arrét).
Consulter Schéma n° 10.

2. Attendre que toutes les LED soient éteintes.
3. Déposer le couvercle de ’AXON DRIVE.
4. Installer le Fieldbus module (2) dans le connecteur (1).

A AVERTISSEMENT Toujours placer le capuchon an-
ti-poussiere du port de Fieldbus sur le port de Field-
bus aprés avoir retiré le Fieldbus module de AXON
DRIVE.

Vérifier que le couvercle du Fieldbus est en place.

A AVERTISSEMENT Lorsque le Fieldbus module n’est
pas a sa place (1), le couvercle doit rester en place.

Connexion au connecteur M8

@ Lorsque I’entrée QuickStop est LOW (FAIBLE), 1’étage
de puissance de I’AXON DRIVE est désactivé, le moteur
ne peut pas tourner quel que soit le mode de fonctionne-
ment du micrologiciel du systeme. Lorsque I’entrée
QuickStop est HIGH (ELEVEE), I’étage de puissance de
I’AXON DRIVE est activé, il est possible de faire tour-
ner le moteur avec le micrologiciel du systéme AXON
DRIVE.

L’utilisation du signal QuickStop en méme temps que le si-
gnal de cycle de démarrage (quelle que soit la fagon de le pi-
loter) permet de configurer un systeme redondant, empéchant
le démarrage inopiné du moteur et garantissant 1’arrét souhai-
té du moteur.

1. Retirer le connecteur de dérivation du systéme AXON
DRIVE.

2. Brancher le cable externe (1) sur le systtme AXON
DRIVE et sur I’appareil externe (2).

/\ AVERTISSEMENT Lorsqu’aucune connexion n’est
nécessaire a ’appareil externe, le connecteur de déri-
vation doit rester en place.

@ Se reporter au document 6159990870 pour obtenir des
instructions sur le cablage correct de 1I’équipement ex-
terne.

Fonctionnement

Mise sous tension de AXON DRIVE :

Consulter Schéma n° 10.

Placer le disjoncteur dans la position ON (Marche) (1).

@ Les voyants de signalement (2) clignotent pendant la
mise sous tension de ’AXON DRIVE. L’AXON DRIVE
est prét a fonctionner une fois que la LED d’état (3) reste

allumée et que toutes les LED de signalement (2) sont
éteintes.

Mise hors tension de AXON DRIVE :

Consulter Schéema n° 10.

Placer le disjoncteur dans la position OFF (Arrét) (1).

@ Retirer le cable d’alimentation (2) de I’AXON DRIVE

(1) en cas de déconnexion compléte de 1’alimentation
¢lectrique. Se référer au schéma n° 6.

Retrait du AXON MODULE

Consulter Schéma n° 13.

1. Placer le disjoncteur dans la position OFF (Arrét).
Consulter Schéema n° 10.
Attendre que toutes les LED soient éteintes.

3. Tourner le bouton (4) en position de déverrouillage.

Tenir I’AXON MODULE (3) et le retirer de ’AXON
DRIVE (2).

5. Installer le capuchon (5) sur I’interface AXON DRIVE
).
6. Installer le couvercle (1) de ’AXON DRIVE (2).

A AVERTISSEMENT Toujours placer le capuchon du
connecteur du AXON MODULE(S) et le couvercle (1)
sur AXON DRIVE aprés avoir retiré le AXON MO-
DULE.

@ Se reporter aux instructions du produit systtme AXON
DRIVE 6159990870 pour plus de détails sur la configu-
ration.

Entretien et maintenance

Instructions de maintenance
Avant toute taiche de maintenance, procéder comme suit :
1. Allumer le systtme AXON DRIVE.

2. Débrancher le cable d’alimentation.
3. Débrancher le cable de ’outil.

@ Se reporter aux instructions du produit systéme AXON
DRIVE 6159990870 pour plus de détails.
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A AVERTISSEMENT Risque de choc électrique

» Déconnecter de I’alimentation électrique et attendre
10 minutes avant de commencer les opérations de
maintenance. Si vous n'attendez pas 10 minutes,
vous risquez d'étre électrocuté par des condensateurs
non déchargés.

» Avant de remettre 1'équipement en service, vérifiez
que ses réglages principaux n'ont pas ét¢ modifiés et
que les dispositifs de sécurité fonctionnent correcte-
ment.

» Utiliser uniquement des picces de rechange d'origine.

* La maintenance doit étre confiée uniquement a un per-
sonnel qualifié.

» Sinécessaire, nettoyer les panneaux extérieurs de I’équi-
pement a I’aide d’un chiffon sec.

» Vérifier que le disjoncteur est connecté correctement.

» Vérifier que le logiciel est a jour, sinon le mettre a jour.

@ Se reporter aux instructions du produit systéme AXON
DRIVE 6159990870 pour plus de détails.

Une fois ’entretien effectué, procéder comme suit :

1. Vérifier que toutes les piéces sont installées correcte-
ment.

2. Vérifier que le cable d’alimentation est installé correcte-
ment.

3. Vérifier que le cable de I’outil est install¢ correctement.
4. Allumer ’AXON DRIVE.

Sécurité électrique

» Les matériels mis a la terre doivent étre connectés a
une prise qui a été correctement installée et mise a la
terre conformément aux réglementations en vigueur.
Ne jamais retirer la broche de terre ou modifier la
fiche de quelque fagon que ce soit. Ne pas utiliser
d’adaptateurs. En cas de doute, s’adresser a un électri-
cien qualifié pour savoir si la prise est correctement mise
a la terre. En cas d’anomalie électronique ou de panne du
matériel, la terre fournit un chemin de moindre résistance
pour éloigner 1’¢lectricité de 1’utilisateur. Applicable uni-
quement aux matériels de la Classe I (protégés par une
mise a la terre).

» Le non-respect de la présente notice d’utilisation peut
nuire a la sécurité de ce matériel.

« Utiliser uniquement le cordon fourni avec I’AXON
DRIVE pour le raccorder au secteur et le cordon fourni
avec I’outil pour le raccorder au systeme AXON DRIVE.
Ne pas modifier les cordons ni les utiliser a d’autres fins.
Utiliser uniquement des pieces de rechange d’origine.

» Le non-respect de ces consignes pourrait entrainer un
choc électrique.

» Ne jamais utiliser ce produit dans une atmosphére explo-
sible.

« Eviter tout contact physique avec des objets mis a la
terre tels que les tuyauteries, radiateurs, cuisiniéres et
réfrigérateurs. Les risques d’électrocution augmentent
lorsque le corps est en contact avec la terre.

* Ne pas exposer le matériel a la pluie ou a ’humidité.
En entrant dans le matériel, I’eau accroitra le risque de
choc électrique. Cette remarque ne concerne pas les maté-
riels classés étanches a I’eau ou aux éclaboussures.

* Pour avoir un minimum d’interférences €lectriques, pla-
cer le matériel aussi loin que possible des sources de
bruits électriques, matériels de soudure a 1’arc par
exemple.

» Retirer le cable d’alimentation de I’AXON DRIVE en cas
de déconnexion compléte de 1’alimentation électrique.

* Ne pas forcer sur le cable d’alimentation. Ne jamais utili-
ser le cable d’alimentation pour transporter le matériel ou
pour débrancher la fiche de la prise en tirant dessus. Tenir
le cable d’alimentation a 1’écart de toute source de cha-
leur, des huiles, des bords tranchants ou des pi¢ces mo-
biles. Remplacer immédiatement les cables d’alimenta-
tion endommagés. Les cables endommagés augmentent le
risque de choc électrique.

» Sil’on travaille simultanément avec un équipement de
soudage, la piece a souder doit étre mise a la terre séparé-
ment tant que la soudure est en cours. Ceci vise a préve-
nir le retour de courant par les cables de terre du systéme
au cas ou les lignes de retour de I’équipement de soudage
n’auraient pas été correctement fixées sur la piéce a sou-
der. Desoutter recommande d’effectuer la mise a la terre
avec une section de conducteur au moins aussi grande
que la ligne de retour de I’équipement de soudage utilisé.

@ Le systétme AXON DRIVE est équipé d’un disjoncteur
différentiel pour protéger 1’opérateur de toute ¢lectrocu-
tion.

Une fois par mois, appuyer sur le bouton-poussoir GFI
afin de vérifier que la détection du courant de fuite fonc-
tionne correctement. Allumer I’interrupteur GFI (2) pour
redémarrer le systétme AXON DRIVE.

Panneaux et autocollants

Des vignettes et autocollants contenant des informations im-
portantes pour la sécurité des personnes et 1'entretien du maté-
riel sont apposés sur le produit. Les vignettes et autocollants
doivent toujours étre faciles a lire. On pourra commander de
nouvelles vignettes et de nouveaux autocollants a l'aide de la
nomenclature des picces de rechange.

©

s011050

Informations utiles

Site web

Des informations a propos de nos Produits, Accessoires,
Piéces de rechange et Documentation sont disponibles sur le
site Web de Desoutter.

Veuillez consulter : www.desouttertools.com.

01/2026

6159990891 / v.01 19/52


http://www.desouttertools.com

Safety Information

Informations sur les manuels d'installation

Des informations détaillées sur la notice d'utilisation, d'instal-
lation et sur la mise a jour sont disponibles sur
www.desouttertools.com.

Informations sur les piéces de rechange

Les vues éclatées et les nomenclatures de pieces détachées
sont disponibles en Service Link sur
www.desouttertools.com.

Pays d'origine

France

Fiches de données de sécurité FDS

Les Fiches de données de sécurité décrivent les produits chi-
miques vendus par Desoutter.

Veuillez consulter le site Web Desoutter pour plus d'informa-
tions www.desouttertools.com.

Conformité réglementaire
Toutes les déclarations de conformité sont dispo-
nibles a I’adresse www.desouttertools.com.

Garantie

Les clauses de garantie sont disponibles a
I’adresse www.desouttertools.com.

Copyright

© Copyright 2026, Ets Georges Renault, 38 rue Bobby Sands,
44818 Saint Herblain, France

Tous droits réservés. Toute utilisation non autorisée ou copie
de tout ou partie du présent document est interdite. Ceci s'ap-
plique plus particuliérement aux marques de commerce, déno-
minations de modéles, références et schémas. Il est recom-
mandé de n'utiliser que des piéces de rechange d'origine. Tout
dommage ou dysfonctionnement causé par l'utilisation de
picces de rechange non authentiques ou par un entretien ou un
service inapproprié n'est pas couvert par la garantie ou la res-
ponsabilité du produit. L'utilisation de picces de rechange non
authentiques peut en outre affecter ou annuler la conformité
réglementaire du produit.

Datos técnicos

Fuente de alimentacion

Equipo de sobretension de categoria I1

Tension de entrada (V) 100-120(*)/ 220-240
(Monofasica)

Frecuencia (Hz) 50/60

/\ PRECAUCION

(*) Los motores EB10 no son compatibles con la fuente
de alimentacion de 110 V. Para los motores EB10,
convierta la tensiéon a 230 V.

@ Las fluctuaciones del suministro eléctrico no deben su-
perar +/- 10 % de la tension nominal

Consumo de energia

Consumo maximo de energia (kKVA) 3,7
240 V /T max 16 A

Caracteristicas de los conectores de salida

Corriente
Consulte Esquema 2. Tension max.
USB-A (2) 500 mA
S5V ===
USB-C (1) 500 mA
S5V ===
Conector M8 (5) 150 mA
24V ===

Condiciones de almacenamiento y de uso

Temperatura de almacena- De —20 a +70 °C(de -4 a +158
miento °F)

Temperatura de funciona- De0a45°C(de+32a113

miento °F)

Humedad de almacenamiento De 0 a 95 % HR (sin conden-
sacion)

Humedad de funcionamiento De 0 a 90 % HR (sin conden-
sacion)

Altitud de hasta 2000 m (6562 feet)

Utilizable en entornos con contaminacion de nivel 2

Accesorios requeridos

Cable de alimentacion (deben solicitarse por separado)

Longitud Longitud

Zona M Ft. Designacion
Europa 2,5 8,20 6159170690
Reino Unido 2,5 8,20 6159170700
China 2,5 8,20 6159170610

Moédulo Fieldbus opcional
Modulo Fieldbus (debe solicitarse por separado)
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Moédulos Designacion
Moédulo ProfiBus 6159275950
Moédulo ProfiNet (1 puerto) 6159275960
Modulo ProfiNet M40 (2 puertos) 6159275970
Modulo ProfiNet IRT M40 (2 puertos) 6159275070
Modulo DeviceNet 6159275599
Moédulo CC-Link 6159275598
Modulo EtherNet IP M30 6159275940
Modulo Modbus TCP 6159276150
Moédulo EtherNet IP M40 6159279380
Declaraciones

Interferencia de radio

Este es un producto de categoria A. En entornos domésticos
este producto puede causar interferencias de radio.

RAEE

Informacion referente a los Residuos de Aparatos Eléctricos
y Electrénicos (RAEE):

Este producto y su informacién cumplen los requisitos de la
directiva/normativa RAEE (2012/19/EU), y deben manipular-
se segun sus disposiciones.

El producto esta marcado con el simbolo siguiente:

Los productos marcados con el simbolo de un
contenido de basuras con ruedas tachado y una
barra negra unica debajo, contienen partes que se
deben manipular de conformidad con la direc-

B tive/normativa RAEE. El producto completo, o
las piezas RAEE, pueden enviarse a su «Centro
de atencion al cliente» para su manipulacion.

Informacion relacionada con el Articulo 33
en REACH

El Reglamento europeo (UE) n.° 1907/2006 relativo al regis-
tro, evaluacion, autorizacion y restriccion de la sustancias y
preparados quimicos (REACH) define, entre otras cosas, los
requisitos relacionados con la comunicacion en la cadena de
suministro. El requisito de informacion también es aplicable a
los productos que contengan las llamadas Sustancias muy
preocupantes (la «Lista de candidatos»). El 27 de junio de
2018 se afnadio el plomo (CAS n.° 7439-92-1) a la Lista de
candidatos.

De acuerdo con lo mencionado anteriormente, el objetivo del
presente documento es informarle de que determinados com-
ponentes eléctricos y mecanicos en el producto pueden conte-
ner plomo. El presente documento es de conformidad con la
legislacion sobre restriccion de sustancias actual y se basa en
las exenciones legitimas en la Directiva RoHS (2011/65/UE).
No se produciran fugas de plomo ni mutara a partir del pro-
ducto durante el uso normal y la concentracion de plomo en el
producto completo se encuentra bastante por debajo del limite
umbral aceptable. Tenga en cuenta los requisitos locales sobre
el desecho del plomo al final de la vida util del producto.

Requisitos regionales
/\ ADVERTENCIA

Este producto le puede exponer al plomo, considerado
por el Estado de California como causante de cancer y de
malformaciones congénitas u otros dafios reproductivos.
Para mas informacion visite

https://www.p65warnings.ca.gov/

Seguridad
CONSERVAR - ENTREGAR AL USUARIO

A ADVERTENCIA Lea todas las advertencias, instruc-
ciones, ilustraciones y especificaciones de seguridad
suministradas con esta herramienta motorizada.

Si no se siguen todas las instrucciones que se indican a
continuacion pueden producirse descargas eléctricas,
incendios o graves dafios personales.

Guarde todas las advertencias e instrucciones para
futuras consultas.

A ADVERTENCIA Respete siempre todas las normas
de seguridad relativas a la instalacién, funcionamien-
to y mantenimiento de acuerdo a la legislacién local.

Declaracién de uso
* Solo para uso profesional.

* No se debe modificar ninglin aspecto de este producto ni
de sus accesorios.

* No utilice este producto si esta dafiado.

* Si los datos del producto o las sefiales de advertencia de
peligro en el producto dejan de ser legibles o se desp-
renden, sustituyalas sin demora.

» Solo personal cualificado puede instalar, operar y realizar
servicios en el producto en un entorno industrial.

Instrucciones generales de seguridad

A ADVERTENCIA Lea todas las advertencias de segu-
ridad y todas las instrucciones. El incumplimiento de
estas advertencias e instrucciones puede dar lugar a
descargas eléctricas, incendios y/o lesiones graves.

Guarde todas las advertencias e instrucciones para futu-
ras consultas.

Con el fin de reducir el riesgo de lesion, toda persona que
utilice, instale, repare, mantenga, cambie accesorios o trabaje
cerca de esta herramienta debe leer y comprender estas ins-
trucciones antes de llevar a cabo cualquiera de las tareas antes
mencionadas.

Al utilizar equipos eléctricos, siempre se deben tomar ciertas
precauciones de seguridad para evitar el riesgo de incendio,
descargas eléctricas y lesiones graves.

Nuestro objetivo es producir equipos que le ayuden a trabajar
de un modo eficaz y seguro. USTED es el dispositivo de
seguridad mas importante de este equipo y de cualquier otro.
Su atencion y sentido comun son la mejor proteccion para
evitar lesiones. Es imposible cubrir aqui todos los riesgos,
pero hemos intentado resaltar algunos de los mas importantes.
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A ADVERTENCIA Riesgo de descarga eléctrica

Solo operarios cualificados y formados deben instalar,
ajustar o utilizar este equipo.

@ Si desea obtener informacion adicional sobre seguridad,
consulte:
* La documentacion e informacion que acompaiia al
equipo.
* Su empleado, sindicato y/o asociacion comercial.
* Asimismo, podra encontrar mas informacion sobre
seguridad y salud de los trabajadores en los siguientes si-
tios web:
* http://www.osha.gov (EE. UU.)
* https://osha.europa.eu/ (Europa)

Uso previsto

Este producto esta diseiiado para ser utilizado para alimentar,
vigilar y controlar la gama de herramientas Desoutter. No se
permite ningun otro uso.

Solamente para uso en interiores.

RESTRICCION DE USO DE CEM: SOLO PARA USO
INDUSTRIAL.

Instrucciones especificas para el producto

Descripcion

En todo el documento, el término AXON DRIVE hace re-
ferencia al modelo AXD o a cualquier variante futura.

Consulte Esquema 2.

Elemento Descripcion

1(%) Toma USB-C

2 (*) Enchufe USB-A

3(%) Tomas Ethernet

4 (%) Puerto de bus de campo
5(%) Conector M8

6 Conector de herramienta

7 Toma de suministro eléctrico
8 Diferencial

9 Informe LED

10 LED de encendido

11 (%) Interfaz AXON MODULE

(*) no se muestra conector de derivacion/tapa antipolvo

Simbolos utilizados

Corriente continua

-j_- Terminal de toma de tierra (tierra)
@;_) Terminal conductor protector

‘ Encendido (alimentacion)
Q Apagado (alimentacion)

Precaucion, posibilidad de descarga eléctrica

Precaucion, superficie caliente

> B>

Precaucion, se debe consultar la documen-

tacion todos los casos en que aparezca este

simbolo para averiguar la naturaleza de los

PELIGROS potenciales y cualquier medida
que deba tomarse para evitarlos.

Instalacion

Montar AXON DRIVE

Consulte el esquema 3.

/\ ADVERTENCIA No cubra el producto

El producto no debe estar confinado ni cubierto.

A PRECAUCION Riesgo de caida de equipo
Sujete firmemente el AXON DRIVE durante la insta-
lacion.

A ADVERTENCIA El AXON DRIVE se debe instalar
de forma que el cable de alimentacion se pueda desco-
nectar facilmente si fuera necesario en caso de
emergencia.

@ El AXON DRIVE se debe montar verticalmente para un
rendimiento éptimo. Esto permite un flujo de aire y una
transferencia de calor mejores.

1. Coloque el AXON DRIVE de forma que el interruptor
azul GFI y el boton de prueba se puedan:
» Controlar visualmente (estado encendido/apagado)

» Acceder facilmente (encendido/apagado de alimen-
tacion y prueba)

2. Instale el AXON DRIVE (3) con pernos (1) en el cuadro
de montaje o en la pared (2).
@ » Utilice pernos allen M6 junto con arandelas planas.

* Aplique un par de 9 Nm para apretar los tornillos.

@ Consulte las Instrucciones del producto del sistema
AXON DRIVE 6159990870 para obtener datos sobre el
procedimiento de montaje y la lista de accesorios
adecuados.

AVISO Asegurese de que todas las tapas de proteccion y tapas
antipolvo estan instaladas en el sistema AXON DRIVE si no
se utiliza.

Consulte el esquema 14.

Configuracién

Conectar a la alimentacion eléctrica de entrada CA

@ Utilice solo uno de los cables de alimentacion indicados
en el capitulo Accesorios requeridos.

Consulte el esquema 6.

Enchufe el cable de alimentacion (2) a una toma de suminis-
tro eléctrico (1) y a la red eléctrica.
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Conectar el cable de la herramienta

@ Consulte el manual de usuario de la herramienta para se-
leccionar un cable de herramienta adecuado y comprobar
la compatibilidad con AXON DRIVE.

Consulte Esquema 4.

1. Retire la tapa antipolvo del conector de herramienta.

2. Enchufe el cable de la herramienta (2) al conector de
herramienta (1) y a la herramienta.

A ADVERTENCIA Instale siempre la tapa antipolvo
del conector de herramienta en el conector de herra-
mienta tras desconectar el cable de herramienta.

Conectar al puerto Ethernet

Consulte Esquema 5.

@ Utilice inicamente un cable apantallado para conexion
Ethernet.

1. Retire la tapa antipolvo de la toma de Ethernet.

2. Enchufe el cables Ethernet (2) a uno de los puertos
Ethernet (1) del controlador y al equipo externo (orde-
nador, CONNECT, etc.).

@ Consulte el documento 6159990870 para obtener instruc-
ciones para la configuracion correcta del equipo externo.

A ADVERTENCIA Sustituya siempre la tapa antipolvo
de la toma Ethernet en la toma Ethernet después de
desconectar el cable Ethernet.

Conectar a un puerto USBA y USB C

Consulte el esquema 8 y el esquema 9.

@ Utilice inicamente un cable apantallado para conexion
USB.

1. Retire la tapa antipolvo de la toma de USB.

2. Enchufe el cable USB (2) a uno de los puertos USB (1)
del AXON DRIVE vy al equipo externo (ordenador,
etc.).

@ Consulte el documento 6159990870 para obtener instruc-
ciones para la configuracion correcta del equipo externo.

A ADVERTENCIA Sustituya siempre la tapa antipolvo
de la toma USB en la toma USB después de desconec-
tar el cable USB.

Conectar AXON MODULE

Consulte Esquema 13.

1. Coloque el disyuntor de circuito en la posicion OFF.
Consulte Esquema 10.
Espere a que todos los leds se hayan apagado.

3. Utilice una herramienta para empujar los clips de la tapa
(1) situados en el lado izquierdo uno tras otro.

@ La herramienta puede ser un destornillador o una
herramienta plana similar.
4. Retire la tapa del conector (5) del sistema AXON DRI-
VE (2).
5. Sujete el AXON MODULE (3) e insértelo en el sistema
AXON DRIVE (2).

6. Gire el botdn (4) a la posicion de bloqueo.

A ADVERTENCIA Conserve en un lugar seguro la tapa
del conector AXON MODULE (5) y la cubierta (1).

Seran necesarias para retirar el AXON MODULE del
AXON DRIVE

@ Consulte el documento AXON MODULE para recibir
instrucciones para una configuracion correcta.

Conectar el médulo Fieldbus

Consulte Esquema 7.

1. Coloque el disyuntor de circuito en la posicion OFF.
Consulte Esquema 10.
. Espere a que todos los leds se hayan apagado.
3. Retire la cubierta del AXON DRIVE.

Instale el médulo Fieldbus (2) en el conector (1).

A ADVERTENCIA Coloque siempre la tapa antipolvo
del puerto Fieldbus en el puerto Fieldbus tras retirar
el modulo Fieldbus del AXON DRIVE.

Comprobar que la cubierta del Fieldbus esta
colocada.

A ADVERTENCIA Cuando el médulo del Fieldbus no
esta en su ubicacion (1), la cubierta debe estar colo-
cada.

Conectar al conector M8

@ Cuando la entrada QuickStop es BAJA, la etapa de ali-
mentacion del AXON DRIVE estéa deshabilitada, el mo-
tor no puede rotar independientemente del modo de
funcionamiento del firmware del sistema. Cuando la en-
trada QuickStop es ALTA, la etapa de alimentacion del
AXON DRIVE esta habilitada, el motor puede rotar
mediante el firmware del sistema AXON DRIVE.

Operar la sefial QuickStop al mismo tiempo que la sefial de
iniciar ciclo (independientemente del método de accionamien-
to) permite configurar un sistema redundante, lo que evita que
el motor arranque de forma imprevista y garantiza la parada
de motor deseada.

1. Retire el conector de derivacion del sistema AXON
DRIVE.

2. Enchufe el cable externo (1) al sistema AXON DRIVE
y al dispositivo externo (2).

A ADVERTENCIA Cuando no se requiere ninguna co-
nexion al dispositivo externo, el conector de deri-
vacion debe permanecer en su sitio

@ Consulte el documento 6159990870 para obtener instruc-
ciones para un cableado correcto con el equipo externo.

Funcionamiento

Encender AXON DRIVE

Consulte Esquema 10.

Coloque el disyuntor de circuito en la posicion ON (1).
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@ Los leds informativos (2) parpadean durante el encendido
del AXON DRIVE. El AXON DRIVE esta listo para
operar una vez que el led de estado (3) permanezca fijo y
todos los leds informativos (2) estén apagados.

Apagar AXON DRIVE

Consulte Esquema 10.

Coloque el disyuntor de circuito en la posicion OFF (1).
@ Retire el cable de alimentacion (2) del AXON DRIVE

(1) en caso de desconexion completa del suministro eléc-
trico. Consulte el esquema 6.

Retirar el AXON MODULE

Consulte Esquema 13.

1. Coloque el disyuntor de circuito en la posicion OFF.
Consulte Esquema 10.

2. Espere a que todos los leds se hayan apagado.

3. Gire el boton (4) a la posicion de desbloqueo.

4. Sujete el AXON MODULE (3) y retirelo del AXON
DRIVE (2).

5. Instale la tapa (5) en la interfaz AXON DRIVE (2).
Instale la cubierta (1) en el AXON DRIVE (2).

ADVERTENCIA Coloque siempre la tapa de conec-
tor AXON MODULE (5) y la cubierta (1) en el AXON
DRIVE tras retirar el AXON MODULE.

@ Consulte las Instrucciones del producto del sistema
AXON DRIVE 6159990870 para méas informacion sobre
la configuracion.

Servicio y mantenimiento

Instrucciones de mantenimiento

Antes de realizar cualquier tarea de mantenimiento, haga
lo siguiente:

1. Apague el sistema AXON DRIVE.
2. Desconecte el cable de alimentacion
3. Desconecte el cable de herramienta

@ Consulte las Instrucciones del producto del sistema
AXON DRIVE 6159990870 para mas informacion.

A ADVERTENCIA Riesgo de descargas eléctricas

» Desconecte la fuente de alimentacion y espere 10 mi-
nutos antes de comenzar las operaciones de servicio.
Si no espera 10 minutos puede tener como resultado
descargas eléctricas de condensadores no des-
cargados.

» Antes de volver a poner en servicio el equipo, comp-
ruebe que no se hayan modificado sus ajustes princi-
pales y que los dispositivos de seguridad funcionan
bien.

» Utilice solo recambios autorizados.

» Solo el personal cualificado debera realizar las labores de
mantenimiento.

+ Si fuera necesario, limpie los paneles externos del sistema
con un pafio seco.

» Compruebe que el disyuntor funcione correctamente.

+ Compruebe que el software esta actualizado, si no fuera
el caso, actualice el software.

(i) Consulte las Instrucciones del producto del sistema
AXON DRIVE 6159990870 para mas informacion.

Una vez completado el mantenimiento, realice lo siguien-
te:

1. Compruebe que todas las piezas estan instaladas correc-
tamente

2. Compruebe que el cable de alimentacion esta instalado
correctamente

3. Compruebe que el cable de la herramienta esté instalado
correctamente

4. Encienda el AXON DRIVE.

Seguridad eléctrica

* Los equipos que dispongan de toma de tierra deberan
conectarse a una toma debidamente instalada y con
toma de tierra, que cumpla la normativa corres-
pondiente. No retire nunca el terminal de tierra ni
realice ninguna otra modificacion en el enchufe. No
utilice adaptadores. Si no esta seguro de que la toma es-
té correctamente conectada a tierra, consulte a un elec-
tricista cualificado. En el caso de que el sistema electroni-
co del equipo deje de funcionar o no funcione correc-
tamente, la toma de tierra proporcionara una trayectoria
de baja resistencia para alejar la electricidad del usuario.
Aplicable solamente a equipos de Clase I (con toma de
tierra).

+ El incumplimiento de estas instrucciones de funciona-
miento puede afectar a la seguridad del equipo.

 Utilice solo el cable suministrado con el sistema AXON
DRIVE para conectarlo a la red eléctrica y el cable sumi-
nistrado con la herramienta para su conexion al sistema
AXON DRIVE. No modifique los cables ni los use para
otros fines. Utilice solo recambios autorizados.

+ Sino se siguen todas las instrucciones pueden producirse
descargas eléctricas.

* No debe utilizarse en atmosferas explosivas.

» Evite el contacto fisico con superficies conectadas a
tierra como tuberias, radiadores, hornos y frigori-
ficos. El riesgo de sufrir una descarga eléctrica aumenta
si su cuerpo esta conectado a tierra.

* No exponga el equipo a la lluvia ni a la humedad. Al
entrar agua en el interior del equipo aumenta el riesgo de
que se produzcan descargas eléctricas. Estas instrucciones
no se aplican a equipos clasificados como herméticos o
impermeables.

» Para que la interferencia eléctrica sea minima, sitte el
equipo lo mas lejos posible de fuentes de sefiales eléc-
tricas (p. €j., equipos de soldadura por arco, etc.).

+ Retire el cable de alimentacion del AXON DRIVE en ca-
so de desconexion completa del suministro eléctrico.

* No tire del cable de alimentacion. No tire nunca del cable
de alimentacién para mover el equipo ni para desconec-
tarlo. Mantenga el cable alejado de calor, aceite, bordes
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afilados o piezas modviles. Cambie los cables dafiados in-
mediatamente. Los cables dafiados aumentan el riesgo de
que se produzcan descargas eléctricas.

» Cuando se trabaja simultdneamente con equipamiento de
soldadura, la pieza de trabajo debe conectarse a tierra por
separado mientras la soldadura esta en curso. Con esto se
evita el retorno de corriente que pasa a través de los cab-
les de tierra del sistema, en caso de que las lineas de re-
torno del equipo de soldadura no se hayan montado co-
rrectamente en la pieza de trabajo. Desoutter recomienda
que la conexion a tierra se realice con un area de conduc-
tor que sea del mismo tamafio que la linea de retorno del
equipo de soldadura del equipo que se esta utilizando.

@ El sistema AXON DRIVE esta equipado con un dis-
yuntor diferencial para proteger al operador de descargas
eléctricas.

Una vez al mes, accione el pulsador GFI (1) para
comprobar que la deteccion de fuga de corriente funciona
correctamente. Encienda el interruptor GFI (2) para rei-
niciar el sistema AXON DRIVE.

Senales y etiquetas

El producto estd equipado con signos y adhesivos que contie-
nen informacion importante sobre seguridad personal y
mantenimiento del producto. Los signos y los adhesivos de-
ben ser facilmente legibles en todo momento. Pueden solici-
tarse signos y adhesivos nuevos utilizando la lista de repues-
tos.

@H’]

Informaciéon de utilidad

s011050

Sitio de Internet

Puede encontrar informacion relacionada con nuestros pro-
ductos, accesorios, piezas de repuesto y material impreso en
el sitio web Desoutter.

Visite: www.desouttertools.com.

Informacion sobre manuales de instalacion

Tiene a su disposicion instrucciones de funcionamiento, insta-
lacién y actualizacion en www.desouttertools.com.

Informacion sobre los repuestos

Tiene a su disposicion vistas de despiece y listas de repuestos
en el enlace de servicio en www.desouttertools.com.

Pais de origen

France

Hojas de datos de seguridad de MSDS/SDS

Las fichas de datos de seguridad describen los productos qui-
micos vendidos por Desoutter.

Consulte el sitio web de Desoutter para mas informacion
www.desouttertools.com.

Cumplimiento normativo
Todas las declaraciones de conformidad estan
disponibles en www.desouttertools.com.

Garantia

Las clausulas de garantia estan disponibles en
www.desouttertools.com.

Copyright

© Copyright 2026, Ets Georges Renault, 38 rue Bobby Sands,
44818 Saint Herblain, France

Todos los derechos reservados. Queda prohibido el uso auto-
rizado o la copia total o parcial del presente contenido. En
particular, esta prohibicion se aplica a las marcas comerciales,
las denominaciones de los modelos, los nimeros de referencia
y los graficos. Se recomienda utilizar unicamente recambios
originales. Cualquier dafio o averia causada por el uso de
recambios no originales o un mantenimiento incorrecto que-
dara excluido de la garantia o la responsabilidad de producto.
El uso de recambios no originales también puede afectar o
anular el cumplimiento normativo del producto.

Dados técnicos

Fonte de Alimentagao

Categoria de sobretensio II do equipamento

Tensao de Entrada (V) 100-120(*)/ 220-240
(Monofasico)

Frequéncia (Hz) 50/60

/\ CUIDADO

(*) Os motores EB10 ndo sdo compativeis com alimenta-
¢do de 110 V. Para motores EB10, converta a tensdo para
230 V.

@ As flutuagdes na fonte de alimentagdo ndo devem exce-
der +/-10% da tensdo nominal.

Consumo de Energia

Poténcia Maxima Consumida (kVA) 3,7
240 V /I max. 16 A
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Caracteristicas dos Conectores de Saida

Corrente
Tipo Consulte o Esquema 2. Tensao maxima
USB-A (2) 500 mA
5V ===
USB-C (1) 500 mA
5V ===
Conector M8 (5) 150 mA
24V ===

Armazenamento e condi¢goes de uso

Temperatura de armazena- —20a+70 °C (-4 a +158 °F)

mento

Temperatura de funcionamen- 0 a 45 °C (32 a 113 °F)
to

Umidade de armazenamento 0 a 95% de UR (sem conden-

sagdo)

Umidade de funcionamento 0 a 90 % de UR (sem conden-
sacdo)

Altitudes até 2000 m (6562 ft)

Utilizagdo em ambientes com grau de poluigdo 2

Acessorios necessarios

Cabo de Alimentacdo (pedido separadamente)

Compri- Compri-

mento mento Nimero da
Area M Ft. Peca
Europa 2,5 8,20 6159170690
Reino Unido 2,5 8,20 6159170700
China 2,5 8,20 6159170610

Modulo Fieldbus Opcional

Barramento Fieldbus (pedido separadamente)

Modulos Numero da Peca
Modulo Profibus 6159275950
Moddulo ProfiNet (1 porta) 6159275960
Moédulo ProfiNet M40 (2 portas) 6159275970
Modulo ProfiNet IRT M40 (2 portas) 6159275070
Modulo DeviceNet 6159275599
Moddulo CC-Link 6159275598
Moddulo EtherNet/IP M30 6159275940
Moédulo ModBus/TCP 6159276150
Moédulo EtherNet/IP M40 6159279380
Declaragoes

Interferéncia de radio

Este ¢ um produto de classe A. Em um ambiente doméstico,
este produto pode causar interferéncia de radio.

WEEE

Informagdes relativas aos Residuos de Equipamentos
Elétricos e Eletronicos (WEEE):

Este produto e suas informagdes cumprem os requisitos da di-
retiva/regulamentacdes de WEEE (2012/19/EU) e devem ser
tratados em conformidade com esta diretiva/regulamentagdes.

O produto esta marcado com o simbolo a seguir:

Produtos com o simbolo de uma recipiente para
residuos marcados com um X e uma barra tnica
na cor preta embaixo deste devem ser manusea-
dos em conformidade com a diretiva/regulamen-
B tacOes de WEEE. Todo o produto ou as pegas
WEEE podem ser enviados a sua “Central de
Atendimento ao Cliente” para manuseio.

Informacgébes a respeito do Artigo 33 do
REACH

O European Regulation (UE) n° 1907/2006, sobre Registros,
Avaliagdo, Autorizagdo e Restri¢ao de Produtos Quimicos
(REACH), define, entre outras coisas, os requisitos relaciona-
dos a comunicagdo na cadeia de fornecimento. O requisito das
informagdes aplica-se também a produtos que contém as cha-
madas Substancias de Preocupagdo muito elevada (a “Lista de
Candidatos”). No dia 27 de junho de 2018 foi acrescentado a
Lista de Candidatos o metal chumbo (CAS n° 7439-92-1).

Conforme o que foi dito acima, o objetivo do presente docu-
mento ¢ informar que determinados componentes elétricos e
mecanicos do produto podem conter o metal chumbo. Isto es-
ta em conformidade com a atual legislagdo de restrigdo de
substancias e baseia-se em excecdes legitimas da Diretiva
RoHS (2011/65/EU). Nao ocorre vazamento ou mutagdo do
chumbo a partir do produto durante uso normal e a concentra-
¢do do metal chumbo no produto completo fica bem abaixo
do limite aplicavel. Também deve-se levar em conta os requi-
sitos locais relacionados ao descarte de chumbo no final da
vida 1til do produto.

Requisitos regionais
/\ AVISO

Este produto pode expor vocé a produtos quimicos, entre
eles o chumbo, conhecido no Estado da Califérnia por
causar cancer e defeitos em recém-nascidos, além de ou-
tros danos a reproducdo. Para mais informacgdes, visite

https://www.p65warnings.ca.gov/

Seguranca
NAO DESCARTE - ENTREGUE AO USUARIO

A AVISO Leia todos os avisos de seguranca, instrucoes,
ilustracgoes e especificacdes fornecidas com a ferra-
menta elétrica.

O ndo cumprimento de todas as instru¢des apresentadas
abaixo podera resultar em choque elétrico, incéndio e/ou
lesdes graves.

Guarde todos os alertas e instrucdes para referéncia
futura.
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A AVISO Todas as normas de seguranca localmente le-
gisladas relativas a instalacio, operacido e manuten-
¢do devem ser sempre respeitadas.

Declaragao de Uso
* Apenas para uso profissional.

» Este produto e seus acessorios ndo devem ser modifica-
dos em qualquer circunstancia.

» Nao utilize o produto se estiver danificado.

» Se os dados do produto ou as sinaliza¢des de perigo na
ferramenta deixarem de ser legiveis ou se soltarem, subs-
titua o produto sem demora.

» Somente uma pessoa qualificada em ambiente de monta-
gem industrial pode instalar, operar ou dar manutengdo de
rotina no produto.

Instrugcées Gerais de Segurancga

A AVISO Leia todas as instrugdes e avisos de seguran-
ca. A falha ao seguir as adverténcias e instrucoes pode
resultar em choque elétrico, incéndio e/ou ferimentos
graves.

Guarde todos os alertas e instru¢des para referéncia futu-
ra.

Para reduzir o risco de ferimentos, todos que estejam usando,
instalando, fazendo reparos e manutengdes, alterando acesso-
rios ou trabalhando proximo desta ferramenta, devem ler e
compreender estas instru¢des antes de realizar qualquer uma
destas agoes.

Ao usar equipamento elétrico, deve-se sempre seguir precau-
¢oes basicas de seguranca, incluindo as que seguem abaixo,
para reduzir o risco de incéndio, choque elétrico e lesdo pes-
soal.

Nosso objetivo é produzir um equipamento que ajude vocé a
trabalhar de forma segura e eficiente. O dispositivo de segu-
ranga mais importante para este ou qualquer equipamento ¢
VOCE. O seu cuidado e bom senso sdo a melhor protegio
contra ferimentos. Todos os perigos possiveis ndo podem ser
abordados aqui, mas tentamos destacar alguns dos mais im-
portantes.

A AVISO Risco de Choque Elétrico

Somente operadores qualificados e treinados devem ins-
talar, ajustar ou utilizar o equipamento.

@ Para mais informagdes de seguranga, consulte:
* Outros documentos e informagdes que acompanham es-
te equipamento.
* O seu empregador, sindicato e/ou associagdo de classe.
* Outras informagdes sobre satide e seguranca ocupacio-
nais podem ser obtidas nos seguintes sites:
* http://www.osha.gov (USA)
* https://osha.europa.cu/ (Europe)

Finalidade

Este produto destina-se a monitorar e controlar a linha de fer-
ramentas Desoutter. Nao ¢ permitido nenhum outro tipo de
uso.

Apenas para uso interno.

RESTRICAO DE USO PARA EMC: SOMENTE PARA
USO INDUSTRIAL.

Instrugoes especificas do produto

Descricao

No documento como um todo, o termo AXON DRIVE refe-
re-se a0 modelo AXD ou a qualquer variante futura.

Consulte o Esquema 2.

Item Descricio

1(*) Soquete USB-C

2(%) Entrada USB-A

3(%) Soquetes Ethernet

4(*) Porta Fieldbus

50 Conector M8

6 Conector da ferramenta

7 Soquete de alimentacao elétri-
ca

8 Disjuntor
LED de relatorio:

10 LED de energia

11 (%) Interface do AXON MODU-
LE

(*) conector de shunt/tampa de prote¢@o contra poeira ndo
mostrada.

Simbologia utilizada

Corrente Continua

Terminal de aterramento (terra)

Terminal do condutor de protecio

On (Ligada) (Forca)

Off (Desligada) (Forga)

Cuidado, possibilidade de choque elétrico
Cuidado, superficie quente

Cuidado, a documentacéo deve ser consulta-
da em todos os casos em que este simbolo es-
tiver marcado, de modo a descobrir a nature-
za dos PERIGOS potenciais e quaisquer
acdes a serem tomadas para evita-los.

>BP>O0—0+

Instalagcao

Instalando o AXON DRIVE
Veja o Esquema 3

/\ AVISO Nio cubra o produto

O sistema nao deve ficar confinado nem coberto.
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A CUIDADO Risco de falha no equipamento
Segure 0 AXON DRIVE com firmeza durante a instala-
¢ao.

A AVISO O AXON DRIVE deve ser instalado de tal
maneira que o cabo de alimentaciio seja desconectado
facilmente em caso de emergéncias, se necessario.

@ O AXON DRIVE deve ser instalado verticalmente para
um desempenho ideal. Isto melhorard o fluxo de are a
transferéncia de calor.

1. Posicione 0 AXON DRIVE de tal maneira que o inter-
ruptor azul GFI e o botdo de teste possam ser:
» Controlados visualmente (status Liga/Desliga).
» Acessados facilmente (Liga/Desliga e teste)
2. Instale 0 AXON DRIVE (3) com parafusos (1) no rack
de instalag@o ou na parede (2).
@  Utilize parafusos Allen M6 com arruelas lisas.

* Aplique um torque de 9 Nm para apertar os parafu-
SOS.

@ Consulte as Instrugdes do Produto do Sistema AXON
DRIVE 6159990870 para obter detalhes sobre o procedi-
mento de instalag@o e a lista de acessorios adequados.

OBSERVACAO Confirme se todas as tampas de protecio e
tampas de protegdo contra poeira estdo instaladas no sistema
AXON DRIVE, caso ndo esteja em uso.

Veja o Esquema 14.

Configuragao
Conectando a Fonte de Alimentagcdo da Entrada AC

@ Utilize somente um dos cabos de alimentagao apresenta-
dos no capitulo Acessorios necessarios.

Veja o Esquema 6.

Conecte o cabo de alimentagdo (2) ao soquete de alimentacdo

(1) e arede elétrica.

Conectando o Cabo da Ferramenta

@ Consulte o manual do usuario da ferramenta para selecio-
nar o cabo de ferramenta adequado e verificar a compati-
bilidade com 0 AXON DRIVE.

Veja o Esquema 4.

1. Remova a tampa de protecao contra poeira do conector
da ferramenta.

2. Conecte o cabo da ferramenta (2) ao conector da ferra-
menta (1) e a ferramenta.

A AVISO Instale sempre a tampa de protecio contra
poeira do conector da ferramenta no conector da fer-
ramenta apos desconectar o cabo da ferramenta.

Conectando a Porta Ethernet

Veja o Esquema 5.

@ Utilize somente cabos blindados para a conexao Ether-
net.

1. Remova a tampa de protecao contra poeira do soquete
Ethernet.

2. Conecte o cabo Ethernet (2) a uma das portas Ethernet
(1) do controlador ¢ ao equipamento externo *computa-
dor, CONNECT etc.).

@ Consulte o documento 6159990870 para obter informa-
¢Oes para a instalago correta do equipamento externo.

A AVISO Recoloque sempre a tampa de proteciio con-
tra poeira do soquete Ethernet apds desconectar o ca-
bo Ethernet.

Conectando as Portas USB A e USB C

Veja o Esquema 8 e o Esquema 9.

@ Utilize somente cabos blindados para a conexao USB.

1. Remova a tampa de prote¢do contra poeira do soquete
USB.

2. Conecte o cabo USB (2) a uma das portas USB (1) do
AXON DRIVE e ao equipamento externo (computa-
dor...).

@ Consulte o documento 6159990870 para obter informa-
¢Oes para a instalag@o correta do equipamento externo.

A AVISO Recoloque sempre a tampa de proteciao con-
tra poeira do soquete USB no soquete USB apoés des-
conectar o cabo Ethernet.

Conectando o AXON MMIODULE

Veja o Esquema 13.

1. Coloque o disjuntor na posi¢cao OFF. Veja o Esquema
10.
Aguarde até que todos os LEDS estejam desligados.

3. Utilize uma ferramenta para empurrar os clipes da tam-
pa de protecdo (1) localizados no lado esquerdo, um
apos o outro.

@ A ferramenta pode ser uma chave de fenda ou uma
ferramenta chata.

4. Remova a tampa de protecao do conector (5) do sistema
AXON DRIVE (2).

5. Segure 0o AXON MODULE (3) e insira-o no sistema
AXON DRIVE (2).

6. Gire o botdo (4) para a posi¢do Bloquear.
/\ AVISO Mantenha a tampa de protecio do conector

(5) e a tampa de protecio (1) do AXON MODULE em
um local seguro.

Elas serdo necessarias ao remover o AXON MODULE
do AXON DRIVE

@ Consulte o documento AXON MODULE para obter ins-
trugdes para a instalacdo correta.

Conectando o Médulo Fieldbus

Veja o Esquema 7.

1. Coloque o disjuntor na posicao OFF. Veja o Esquema

10.
. Aguarde até que todos os LEDS estejam desligados.
3. Remova a tampa de protecdo do AXON DRIVE.
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4. Instale o médulo Fieldbus (2) no conector (1).

A AVISO Coloque sempre a tampa de protecio contra
poeira da porta Fieldbus sobre a porta Fieldbus apés
remover o médulo Fieldbus do AXON DRIVE.

Confirmando se a tampa de protecao do Fieldbus
estd no lugar.

A AVISO Quando o médulo Fieldbus nio esta em seu
lugar (1), a tampa de protecio deve permanecer no
lugar.

Conectando o Conector M8

@ Quando a entrada QuickStop esta em LOW (Baixa), o es-
tagio de alimentagdo do AXON DRIVE ¢ desativado, e o
motor ndo pode girar, independentemente do modo de
funcionamento do firmware do sistema. Quando a entra-
da QuickStop esta em HIGH (Alta), o estagio de alimen-
tacdo do AXON DRIVE ¢ ativado, e o motor pode girar
por meio do firmware do sistema AXON DRIVE.

Operar o sinal QuickStop simultaneamente como o sinal de
ciclo de partida (independentemente do modo em que ¢ acio-
nado) permite que seja instalado um sistema redundante, evi-
tando que o motor parta inesperadamente e garantindo a para-
da do motor desejada.
1.  Remova o conector de shunt do sistema AXON DRIVE.
2. Conecte o cabo externo (1) ao sistema AXON DRIVE e
ao dispositivo externo (2).

A AVISO Quando nio ha necessidade de conexio a um
dispositivo externo, o conector de shunt deve perma-
necer no lugar.

@ Consulte o documento 6159990870 para obter instru¢des
para a uma ligagdo elétrica correta ao equipamento exter-
no.

Operacgao

Ligando o AXON DRIVE

Veja o Esquema 10.

Coloque o disjuntor na posigdo ON (1).

@ Os LEDs de relatorio (2) ficam piscando durante a ener-
gizagdo do AXON DRIVE. O AXON DRIVE esta pronto

para operar apds o LED de status (3) permanecer cons-
tante e todos os LEDs de relatdrio (2) serem desligados.

Desligando o AXON DRIVE
Veja o Esquema 10.
Coloque o disjuntor na posi¢do OFF (1).

@ Remova o cabo de alimentagdo (2) do AXON DRIVE (1)
no caso de uma desconexao total da fonte de alimentagio
elétrica. Veja o Esquema 6.

Removendo o AXON MODULE
Veja o Esquema 13.

1. Coloque o disjuntor na posi¢cdo OFF. Veja o Esquema
10.

2. Aguarde até que todos os LEDS estejam desligados.

3. Gire o botdo (4) para a posi¢ao Desbloquear.

Segure 0 AXON MODULE (3) e remova-o do AXON
DRIVE (2).

5. Instale a tampa de protegdo (5) na interface do AXON
DRIVE (2).
6. Instale a tampa de protecdo (1) no AXON DRIVE (2).

A AVISO Coloque sempre a tampa de protecio do co-
nector (5) e a tampa de protecio (1) do AXON MO-
DULE no AXON DRIVE apés remover 0 AXON MO-
DULE.

@ Consulte as Instrugdes do Produto do Sistema AXON
DRIVE 6159990870 para obter mais detalhes sobre a
instalagdo.

Manutengoes de Rotina e Manutengoes
Corretivas

Instrugées de Manutengao

Antes de qualquer trabalho de manutencio, faca o seguin-
te:

1. Desligue o sistema AXON DRIVE

2. Desconecte o cabo de alimentagdo

3. Desconecte o cabo da ferramenta

@ Consulte as Instrugdes do Produto do Sistema AXON
DRIVE 6159990870 para obter mais detalhes sobre a
instalag@o.

A AVISO Risco de choque elétrico

» Desligue da fonte de alimentagdo e aguarde 10 minu-
tos antes de iniciar as operagdes de manutengao. Nao
aguardar os 10 minutos pode resultar em choque
elétrico devido a capacitores nao descarregados.

» Antes de voltar a colocar em servico, verifique se as
defini¢des principais ndo foram modificadas e se os
dispositivos de seguranga funcionam corretamente.

» Use somente pegas de reposi¢do originais.

* A manutencdo deve ser realizada apenas por pessoal qua-
lificado.

» (Caso necessario, limpe os painéis externos do sistema uti-
lizando um tecido seco.

» Confirme se o disjuntor esta funcionando adequadamente.

« Confirme se o software esta atualizado, caso contrario,
atualize o software.

@ Consulte as Instrugdes do Produto do Sistema AXON
DRIVE 6159990870 para obter mais detalhes sobre a
instalagdo.

Apos terminada a manutencio, faca o seguinte:
1. Confirme se todas as pegas estao corretamente instala-
das.

2. Confirme se o cabo de alimentagdo esta corretamente
instalado.

3. Confirme se o cabo da ferramenta esta corretamente ins-
talado.

4. Ligue o AXON DRIVE.
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Seguranca Elétrica

* Equipamentos aterrados devem ser conectados a uma
tomada que tenha sido corretamente instalada e ater-
rada em conformidade com todos os codigos e regula-
mentos. Nunca remova o pino terra nem o modifique
de nenhuma maneira. Nao use adaptadores de plu-
gues. Consulte um eletricista qualificado se vocé tiver
davidas quanto ao aterramento da tomada. Se o equipa-
mento tiver um defeito eletronico ou pane, o terra fornece
um caminho de baixa resisténcia para afastar a eletricida-
de do usuario. Somente aplicavel para equipamento Clas-
se I (aterrado).

» Deixar de atender a estas instrucdes de operacdo podera
prejudicar a seguranga deste equipamento.

» Use somente o cabo fornecido com o sistema AXON
DRIVE para conectar a rede, e o cabo fornecido com a
ferramenta para conectar ao sistema AXON DRIVE. Nao
modifique os cabos nem os use para outros fins. Use so-
mente pecas de reposicao originais.

* O ndo cumprimento destas instru¢des podera resultar em
choque elétrico.

 Este produto ndo deve ser usado em atmosferas explosi-
vas.

» Evite o contato corporal com superficies ligadas a ter-
ra como tubos, radiadores, fornos e refrigeradores. O
risco de choque elétrico aumenta quando o seu corpo fica
aterrado.

* Naiao exponha equipamento elétrico a chuva ou umida-
de. A agua que penetrar no equipamento aumentara o ris-
co de choque elétrico. Esta instru¢do nao se aplica aos
equipamentos classificados como vedados ou a prova de
respingos.

+ Para uma interferéncia elétrica minima, coloque o equipa-
mento o mais longe possivel de fontes de ruido elétrico,
por exemplo, aparelho de solda, etc.

* Remova o cabo de alimentagcdo do AXON DRIVE no ca-
so de uma desconexao total da fonte de alimentagao
elétrica.

* Nao force o cabo de alimentag¢do. Nunca use o cabo de
alimentagdo para transportar o equipamento ou puxar o
plugue da parede. Mantenha o fio longe de calor, 6leo,
bordas afiadas ou pegas em movimento. Substitua imedi-
atamente os fios danificados. Fios danificados aumentam
o risco de choque elétrico.

* Quando estiver trabalhando simultaneamente com o apa-
relho de solda, a peca de trabalho deve estar aterrada se-
paradamente, enquanto a soldagem estiver sendo feita. Is-
to ¢ para impedir que a corrente de retorno passe através
dos fios-terra do sistema, caso as linhas de retorno da
maquina de solda ndo tenham sido montadas corretamen-
te na peca de trabalho. A Desoutter recomenda que o ater-
ramento seja feito com um condutor de se¢do tdo grande
quanto a da linha de retorno da maquina de solda a ser

@ O sistema AXON DRIVE ¢ equipado com um disjuntor
diferencial para a prote¢ao do operador contra choques
elétricos.

Uma vez por més, empurre o botdo GFI (1) para veri-
ficar se a deteccao de fuga de corrente estd funcionando
corretamente. Ligue o interruptor GFI (2) para reiniciar o
sistema AXON DRIVE.

Sinalizagées e Adesivos

O produto esta equipado com sinais e autocolantes contendo
informagdes importantes sobre seguranga pessoal ¢ manuten-
¢do do produto. Os sinais e autocolantes devem ser sempre fa-
ceis de ler. Novos sinais e autocolantes podem ser encomen-
dados utilizando a lista de pecas sobressalentes.

©

Informacgoes uteis
Website

Informagdes referentes a nossos Produtos, Acessorios, Pecas
de Reposigdo e Materiais Publicados podem ser encontrados
no site da Desoutter .

s011050

Visite: www.desouttertools.com.

Informagdes sobre os manuais de
instalagao
Instrugdes detalhadas de operagdo, manuais de instalagdo ¢ de

atualizacdo encontram-se disponiveis em
www.desouttertools.com.

Informagobes sobre pegas sobressalentes

As vistas expandidas e listas de pecas sobressalentes podem
ser consultadas no Service Link em www.desouttertools.com.

Pais de origem

France

Fichas de dados de seguranca MSDS/SDS

As Fichas de Informagdo de Produtos Quimicos descrevem os
produtos quimicos vendidos pela Desoutter.

Consulte o site da Desoutter para mais informagoes:
www.desouttertools.com.

Conformidade Regulatoria

usada. U K c
Todas as Declara¢des de Conformidade estdo
disponiveis em www.desouttertools.com.
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Garantia

As clausulas de garantia estdo disponiveis em
www.desouttertools.com.

Copyright

© Copyright 2026, Ets Georges Renault, 38 rue Bobby Sands,
44818 Saint Herblain, France

Todos os direitos reservados. E proibido o uso ou copia do
conteudo ou parte dele sem autorizacao. Isso se aplica em
particular a marcas registradas, denominagdes de modelo, nii-
meros de peca e desenhos. Recomenda-se o uso somente de
pegas de reposi¢do originais. Qualquer dano ou defeito causa-
do pelo uso de pegas ndo originais ou qualquer manutengao
ou servigo improprio nao é coberto pela garantia ou responsa-
bilidade pelo produto. O uso de pegas de reposi¢ao nio origi-
nais pode afetar ainda mais ou cancelar a conformidade regu-
latéria do produto.

Teknik Veriler
Gli¢ Kaynagi

Asini gerilim ekipmam kategori 11

Giris Voltaji (V) 100-120(*)/ 220-240
(Tek fazli)

Frekans (Hz) 50/60

/\ DIKKAT

(*) EB10 motorlar1 110V gii¢c kaynagi ile uyumlu
degildir. EB10 motorlar i¢in voltaji1 230V'ye dontstiirtin.

@ Gii¢ kaynag1 dalgalanmalar1 nominal voltajin +/-
%10"unu asmamalidir

Giic Tiiketimi

Maksimum Gii¢ Tiiketimi (kVA) 3,7
240 V /I maks 16 A

Cikis Konnektorleri Karakteristikleri

Maksimum
Tip bkz. Sema 2 Voltaj AKkim
USB-A (2) 500 mA
5V ===
USB-C (1) 500 mA
5V ===
M8 Konektorti (5) 150 mA
24V ===

Saklama ve kullanim kosullari

Saklama sicaklig1 -20 ila +70 °C (-4 ila +158

OF)

Calisma sicakligi 0ila45°C (32ila 113 °F)

Saklama nemi %0-95 bagil nem
(yogusmasiz)

Caligtirma nemi %0-90 bagil nem
(yogusmasiz)

Azami rakim 2000 m (6562 feet)

Kirlilik derecesi 2 olan ortamda kullanilabilir

Gerekli Aksesuarlar
Gii¢ Kablosu (ayr1 olarak siparis edilir)

Uzunluk Uzunluk

Parca
Alan M Ft. Numarasi
Avrupa 2,5 8,20 6159170690
Birlesik Krallik 2,5 8,20 6159170700
Cin 2,5 8,20 6159170610

istege Bagl Fieldbus Modiilleri
Fieldbus Modiilleri (ayr1 olarak siparis edilir)

Modiiller Parca Numarasi

Profibus modiilii 6159275950
ProfiNet modiilii (1 port) 6159275960
ProfiNet modiilii M40 (2 port) 6159275970
ProfiNet IRT M40 modiilii (2 port) 6159275070
DeviceNet modiilii 6159275599
CC-Link modiilt 6159275598
EtherNet IP modiilii M30 6159275940
Modbus TCP modiilii 6159276150
EtherNet IP modiilii M40 6159279380
Beyanlar

Radyo paraziti

Bu A sinifi bir tiriindiir. Ev i¢i ortamda bu tiriin bir radyo
parazitine neden olabilir.

WEEE

Atik Elektrikli ve Elektronik Ekipman (WEEE) ile ilgili
bilgiler:

Bu iiriin ve bilgileri, WEEE Direktifi/yonetmelikleri
(2012/19/EU) gerekliliklerini karsilamaktadir ve direktife
uygun sekilde kullanilmalidir.

Uriin su sembol ile isaretlenmistir:
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Uzerinde ¢arp1 isareti bulunan tekerlekli ¢op
kutusu sembolii ve altinda tek bir siyah ¢ubuk
bulunan triinler, WEEE Direktifine/
yonetmeliklerine uygun olarak miidahale

B cdilmesi gereken pargalar igerir. Tiim iiriin veya
WEEE pargalari, miidahale i¢in “Miisteri
Merkezi nize gonderilebilir.

REACH Madde 33 ile ilgili bilgiler

Kimyasallarin Tescili, Degerlendirilmesi, izni ve Kisitlanmasi
(REACH) ile ilgili 1907/2006 sayil1 Avrupa Yonetmeligi
(AB), tedarik zincirinde iletisim ile ilgili diger gereklilikleri
tanimlamaktadir. Bilgi gereklilikleri ayrica Cok Yiiksek
Endige Verici Maddeler (“Aday Listesi”) i¢eren iiriinler i¢in
de gecerlidir. 27 Haziran 2018 tarihinde Aday Listesine
kursun metali (CAS No. 7439-92-1) eklenmistir.

Yukaridaki bilgilere gore bu, tirtindeki belirli elektrikli ve
mekanik bilesenlerin kursun metali igerebilecegini
bildirmektir. Bu, yiirtirliikkteki madde kisitlama mevzuatina
uygundur ve RoHS Yonergesindeki (2011/65/EU) yasal
muafiyetlere dayanmaktadir. Kursun metali normal kullanim
sirasinda iiriinden sizinti yapmaz veya mutasyona ugramaz ve
tlim trtindeki kursun metali konsantrasyonu gegerli esik
sinirinin oldukea altindadir. Liitfen Girliniin kullanim émrii
sonunda kursunu bertarafi konusunda ilgili yerel gereklilikleri
dikkate alin.

Boélgesel Gereklilikler
/\ UYARI

Bu iiriin Kaliforniya eyaleti tarafindan kansere ve dogum
kusurlarina veya diger tireme rahatsizliklarina neden
oldugu bilinen kursun dahil olmak iizere ¢esitli
kimyasallara maruz kalmaniza neden olabilir. Daha fazla
bilgi i¢in https://www.p65warnings.ca.gov/ adresini
ziyaret edin

https://www.p65warnings.ca.gov/

Giuvenlik
ATMAYIN - KULLANICIYA VERIN

/\ UYARI Bu elektrikli alet ile birlikte verilen tiim
giivenlik uyarilarini, talimatlarini, resimlerini ve
spesifikasyonlarimi okuyun.

Asagida belirtilen tiim talimatlara uyulmamasi elektrik
carpmasina, yangina ve/veya ciddi yaralanmalara yol
agabilir.

Gelecekte basvurmak iizere biitiin uyarilari ve
talimatlari saklayin.

A UYARI Kurulum, kullanim ve bakima iliskin tiim
yerel giivenlik kurallarina her zaman uyulmahdir.

Kullanim Beyani
 Sadece profesyonel kullanim i¢indir.

* Bu iiriin ve parcalariin higbir sekilde tadil edilmemesi
gerekir.

* Bu iiriin hasar gérmiigse kullanmayin.

+ Uriin verileri veya tehlike uyar1 isaretleri okunamaz hale
gelirse veya sokiiliirse, zaman kaybetmeden yenileyin.

+ Uriin endiistriyel bir ortamda sadece nitelikli personel
tarafindan kurulmali, ¢alistirilmali ve servisi yapilmalidir.

Genel Giivenlik Talimatlari

A UYARI Tiim giivenlik uyarilarim ve tiim talimatlar:
okuyun. Uyarilara ve talimatlara uyulmamasi
elektrik carpmasina, yangina ve/veya ciddi
yaralanmalara yol acabilir.

Gelecekte bagvurmak iizere biitlin uyarilar1 ve talimatlari
saklayim.

Yaralanma riskini azaltmak i¢in, bu aleti kullanan, kuran,
onaran, bakimini yapan, aksesuarlarini degistiren veya
yakininda calisan herkes, bu tiir bir gérevi yerine getirmeden
once bu talimatlar1 okumali ve anlamalidir.

Elektrikli ekipman kullanirken, yangin, elektrik ¢arpmasi ve
kisisel yaralanma riskini azaltmak i¢in agagidakiler de dahil
olmak iizere temel giivenlik 6nlemlerine her zaman
uyulmalidir.

Amacimiz, giivenli ve verimli bir sekilde ¢aligmaniza
yardimet olacak ekipmanlar tiretmektir. Bu veya herhangi bir
ekipman igin en 6nemli giivenlik aygit: SIZSINIZ. Sizin
dikkatiniz ve sagduyunuz yaralanmalara karsi en iyi
korumadir. Tiim olasi tehlikeler burada ele alinamaz, ancak
6nemli olanlardan bazilarini vurgulamaya calistik.

A UYARI Elektrik Carpmasi Riski

Bu ekipmani sadece uzman ve egitimli operatdrler monte
etmeli, ayarlamali veya kullanmalidir.

@ Ek giivenlik bilgileri i¢in asagidakilere bagvurun:
* Bu ekipmanla birlikte verilen diger belgeler ve bilgiler.
« Isvereniniz, sendika ve/veya meslek birligi.
* Daha fazla is saglig1 ve giivenligi bilgisi asagidaki web
sitelerinden edinilebilir:
* http://www.osha.gov (ABD)
* https://osha.europa.eu/ (Avrupa)

Kullanim Amaci

Bu triin, Desoutter alet serisini stirmek, izlemek ve kontrol
etmek i¢in kullanilmak iizere tasarlanmistir. Bagka hicbir
sekilde kullanilmasina izin verilmez.

Sadece i¢ mekanda kullanim.

EMU KULLANIM KISITLAMASI: SADECE
ENDUSTRIYEL KULLANIM ICINDIR.

Uriine Ozel Talimatlar

Aciklama

Belgenin tamaminda, AXON DRIVE terimi AXD modelini
veya gelecekteki herhangi bir varyanti ifade eder.

Bkz. Sema 2.

Oge Aciklama
1 (%) USB-C soketi
2(%) USB-A soketi
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Oge Aciklama

3(%) Ethernet soketleri

4 (%) Fieldbus port

5(%) M8 konektorii

6 Alet konektorii

7 Giig soketi

8 Devre kesici

9 LED raporlayin

10 Gli¢ LED'i

11(%) AXON MODULE arayiizii

(*) sont konektorii / toz kapagi gosterilmemistir.

Kullanilan semboller

Dogru Akim

Topraklama (toprak) terminali
Koruyucu iletken terminali

Agik (Giig)

Kapali (Giig)

Dikkat, elektrik ¢arpmasi tehlikesi

Dikkat, sicak yilizey

>BP>O0—0+

Dikkat, bu semboliin goriildiigii her durumda,
olas1 tehlikelerin niteligini ve bunlardan
kagmmak i¢in yapilmasi gereken islemleri
6grenmek i¢in belgelere bagvurulmalidir.

Montaj

AXON DRIVE Montaiji
Bkz. Sema 3.

/\ UYARI Uriiniin iizerini 6rtmeyin

Uriin hapsedilmemeli veya értiilmemelidir.

A DIKKAT Ekipmanin diisme riski
Kurulum sirasinda AXON DRIVE '1 sikica tutun.

/\ UYARI AXON DRIVE, gerektiginde gii¢ kablosunun
acil durumda kolayca ¢ikarilabilecegi sekilde
kurulmahdir.

@ AXON DRIVE optimum performans icin dikey olarak
monte edilmelidir. Bu, en iyi hava akisin1 ve 1s1
transferini saglar.

1.  AXON DRIVE'" GFI mavi kesicinin ve test diigmesinin
olabilecegi sekilde yerlestirin:
» Gorsel olarak kontrol edilebilir (ACIK/KAPALI
durumu).

» Kolayca erisilebilir (Glig ACMA/KAPAMA ve
test).

2. AXON DRIVE' (3) civatalarla (1) montaj rafina veya
duvara (2) monte edin.
@ * Diiz pullarla birlikte M6 alyan civatalari kullanin.

+ Crvatalar sikmak i¢in 9 Nm tork uygulayim.

@ Montaj prosediirii ve uygun aksesuarlarin listesi
hakkinda ayrintili bilgi almak icin AXON DRIVE
Sistemi Uriin Talimatlar1 6159990870’a bakin

IKAZ Kullamlmadiginda tiim koruyucu kapaklarm ve toz
kapaklarinin AXON DRIVE sistemine takili oldugundan
emin olun.

Bkz. Sema 14.

Kurulum

AC Girig Gli¢ Kaynagina Baglama

@ Gerekli aksesuarlar boliimiinde verilen gii¢ kablolarindan
yalnizca birini kullanin.

Bkz. Sema 6.

Giig kablosunu (2) elektrik prizine (1) ve sebekeye takin.

Alet Kablosunun Baglanmasi

@ Uygun alet kablosunu segmek ve AXON DRIVE ile
uyumlulugunu dogrulamak igin alet kullanim kilavuzuna
bakin.

Bkz. Sema 4.

1. Alet konektorii toz kapagini ¢ikarin.
2. Alet kablosunu (2) alet konektoriine (1) ve alete takin.

A UYARI Alet kablosunu ¢ikardiktan sonra alet
konektorii toz kapagini1 daima alet konektoriine takin.

Ethernet Portuna Baglama

Bkz. Sema 5.

@ Ethernet baglantisi i¢in sadece korumali kablo kullanin.

Ethernet soketi toz kapagin1 ¢ikarin.

2. Ethernet kablosunu (2) kontrol {initesinin Ethernet
portlarindan birine (1) ve harici ekipmana (bilgisayar,
CONNECT vb.) takin.

@ Harici ekipmanin dogru kurulumuna iligkin talimatlari
almak i¢in 6159990870 belgesine bakin.

A UYARI Ethernet kablosunu ¢ikardiktan sonra
ethernet soketi toz kapagini her zaman ethernet
soketine takin.

USB A ve USB C Portuna Baglama

Sema 8 ve Sema 9'a bakin.

@ USB baglantisi igin sadece korumali kablo kullanin.

. USB soketi toz kapagini ¢ikarn.
2. USB kablosunu (2) AXON DRIVE"n USB baglanti
noktalarindan birine (1) ve harici ekipmana
(bilgisayar...) takin.

@ Harici ekipmanin dogru kurulumuna iligkin talimatlari
almak i¢in 6159990870 belgesine bakin.

01/2026

6159990891 / v.01 33/52



Safety Information

A UYARI USB kablosunu ¢ikardiktan sonra USB soketi
toz kapagimi1 her zaman USB soketine takin.

AXON MODULE baglanmasi
Bkz. Sema 13.

1. Devre kesiciyi KAPALI konuma getirin. Bkz. Sema 10.
Tim LED'ler sonene kadar bekleyin.

3. Sol tarafta bulunan kapagm (1) klipslerini birbiri ardina
itmek i¢in bir alet kullanin.

@ Alet bir tornavida veya benzer diiz bir alet olabilir.

4.  Konektor kapagini (5) AXON DRIVE sisteminden (2)
¢ikarin.

5. AXON MODULE (3) tutun ve AXON DRIVE
sistemine (2) yerlestirin.

6. Diigmeyi (4) kilit konumuna gevirin.

A UYARI AXON MODULE konektor kapagini (5) ve
kapa@ (1) giivenli bir yerde saklayin.

AXON MODULE'u AXON DRIVE sisteminden
c¢ikarirken gerekli olacaklardir.

@ Dogru kurulum talimatlarini almak igin AXON
MODULE belgesine bakin.

Fieldbus Modiiliiniin Baglanmasi
Bkz. Sema 7.

1. Devre kesiciyi KAPALI konuma getirin. Bkz. Sema 10.
2. Tim LED'ler sdnene kadar bekleyin.

3. AXON DRIVE"n kapagini ¢ikarin.

4.  Fieldbus modiiliinii (2) konektore (1) takin.

/\ UYARI Fieldbus modiiliinii AXON DRIVE'dan
cikardiktan sonra Fieldbus portu toz kapagini her
zaman Fieldbus portuna yerlestirin.

Fieldbus kapaginin yerinde oldugunu kontrol edin.

A UYARI Fieldbus modiilii yerine yerlestirilmediginde
(1) kapak yerinde kalmahdir.

M8 Konnektére Baglama

(i) QuickStop girisi DUSUK oldugunda, AXON DRIVE
gii¢c kademesi devre dist birakilir, motor sistem yazilimi
¢alisma modu ne olursa olsun donemez. QuickStop girisi
YUKSEK oldugunda, AXON DRIVE gii¢ kademesi
etkinlestirilir, motor AXON DRIVE sistem yazilimi
tarafindan dondiirtilebilir.

QuickStop sinyalinin baglatma dongiisii sinyali ile ayn1 anda
calistirilmasi (hangi sekilde siiriiliirse siiriilsiin) yedekli bir
sistemin kurulmasina olanak taniyarak motorun beklenmedik

sekilde ¢aligmasini 6nler ve istenen motor durusunu garanti
eder.

1. Sont konnektoriinii AXON DRIVE sisteminden ¢ikarin.

2. Harici kabloyu (1) AXON DRIVE sistemine ve harici
cihaza (2) takin.

A UYARI Harici cihaza baglanti gerekmediginde, sont
konektorii yerinde kalmahdir

@ Harici ekipmanla dogru kablolama talimatlarini almak
icin 6159990870 belgesine bakin.

Calistirma

AXON DRIVE'in Agilmasi
Bkz. Sema 10.
Devre kesiciyi ACIK konuma getirin (1).

@ Rapor LED'leri (2) AXON DRIVE' agilmasi sirasinda
yanip soner. Durum LED'i (3) sabit kaldiginda ve tim
rapor LED'leri (2) sondiigiinde AXON DRIVE calismaya
hazirdir.

AXON DRIVE'in Kapatilmasi
Bkz. Sema 10.
Devre kesiciyi KAPALI konuma getirin (1).

@ Elektrik beslemesinin tamamen kesilmesi durumunda
giic kablosunu (2) AXON DRIVE 'dan (1) ¢ikarin. Bkz.
Sema 6.

AXON MODULE’un Gikarilmasi

Bkz. Sema 13.

1. Devre kesiciyi KAPALI konuma getirin. Bkz. Sema 10.
2. Tim LED'ler sonene kadar bekleyin.

3. Diigmeyi (4) kilit agik konumuna ¢evirin.

4.  AXON MODULEtutun ve AXON DRIVE'dan (2)

¢ikarin.
Kapagi (5) AXON DRIVE arayiiziine (2) takin.
6. Kapagi (1) AXON DRIVE'a (2) takin.

(9,

/\ UYARI AXON MODULE’u ¢ikardiktan sonra
AXON MODULE konektor kapagini (5) ve kapag: (1)
daima AXON DRIVE iizerine yerlestirin.

@ Kurulum hakkinda daha fazla bilgi igin AXON DRIVE
Sistemi Uriin Talimatlar1 6159990870’a bakin.

Servis ve Bakim

Bakim Talimatlari

Herhangi bir bakim isleminden 6nce asagidaki islemleri

yapin:

1. AXON DRIVE sistemini kapatin

2. Giic kablosu kablosunun baglantisini kesin

3. Alet kablosunu ayirmn

@ Daha fazla ayrinti icin AXON DRIVE Sistemi Uriin
Talimatlar1 6159990870 adresine bakin.

/\ UYARI Elektrik carpmasi riski

» Giic kaynagiyla baglantisin1 kesin ve servis
islemlerine baglamadan 6nce 10 dakika bekleyin. 10
dakika beklenmemesi, bosalmamis kapasitdrlerden
elektrik carpmasina neden olabilir.

» Ekipmani tekrar hizmete sokmadan 6nce, ana
ayarlarinin degistirilmedigini ve giivenlik
cihazlarinin diizgiin ¢alistigini kontrol edin.

» Sadece orijinal yedek parcalar kullanin.
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» Bakim yalnizca kalifiye personel tarafindan yapilmalidir.

* Gerekirse, sistemin dis panellerini kuru bir bez kullanarak
temizleyin.

» Devre kesicinin diizgiin ¢alisip ¢calismadigimi kontrol
edin.

* Yazilimmn giincel olup olmadigini kontrol edin, giincel
degilse yazilimi giincelleyin.

@ Daha fazla ayrinti icin AXON DRIVE Sistemi Uriin
Talimatlar1 6159990870 adresine bakin.

Bakim tamamlandiktan sonra asagidaki islemleri yapin:

1. Tiim parcalarin dogru sekilde takildigini kontrol edin

2. Gig kablosunun dogru takilip takilmadigini kontrol edin
3. Alet kablosunun dogru takilip takilmadigini kontrol edin
4.  AXON DRIVE' a¢in.

Elektrik Giivenligi

* Topraklanmis ekipman dogru monte edilmis ve ilgili
mevzuata gore topraklanms bir prize takilmahdir.
Asla topraklama pimini ¢cikartmayin veya fisi
herhangi bir sekilde degistirmeyin. Herhangi bir
adaptor fisi kullanmayin. Prizin dogru topraklanip
topraklanmadig1 konusunda herhangi bir siipheniz varsa,
uzman bir elektrik¢iye danigin. Ekipmanda elektronik
ariza goriilmesi durumunda, topraklama elektrigi
kullanicidan uzaklagtirmak igin bir algak direng yolu
saglar. Sadece Siif I (toprakli) ekipman icin gegerlidir.

* Bu kullanim talimatlarina uymamak bu ekipmanin
giivenligini tehlikeye atabilir.

» Sebekeye baglamak i¢in yalnizca AXON DRIVE
sistemiyle birlikte verilen kabloyu ve AXON DRIVE
sistemine baglamak i¢in aletle birlikte verilen kabloyu
kullanin. Kablolar1 degistirmeyin veya bagka amaglar igin
kullanmayn. Sadece orijinal yedek pargalar kullanin.

* Bu talimatlarin uygulanmamasi elektrik ¢arpmasina
neden olabilir.

* Patlayict ortamlarda kullanilmamalidir.

* Borular, radyatorler, firinlar ve buzdolaplar gibi
topraklanmis yiizeylere fiziksel temastan kaginin.
Viicudunuz topraklanirsa elektrik ¢arpmasi riski artar.

* Ekipmani yagmura veya islak kosullara maruz
birakmayin. Ekipmana su girmesi elektrik ¢arpmasi
riskini artiracaktir. Bu talimat, su gecirmez olarak
siniflandirilan bir ekipman i¢in gecerli degildir.

* Minimum elektrik paraziti i¢in, ekipmani ark kaynagi
ekipmani gibi elektrik paraziti kaynagindan olabildigince
uzaga yerlestirin.

 FElektrik beslemesinin tamamen kesilmesi durumunda gii¢
kablosunu AXON DRIVE'dan ¢ikarin.

* Giig kablosunu yanlis kullanmayin. Gii¢ kablosunu asla
ekipmani tagimak veya fisi prizden ¢ekmek igin
kullanmayn. Elektrik kablosunu 1sidan, yagdan, keskin
kenarlardan veya hareketli pargalardan uzak tutun.
Hasarl1 kablolar1 hemen degistirin. Hasarli kablolar
elektrik carpmasi riskini arttirir.

* Ayni anda bir kaynak ekipmani ile ¢aligirken, kaynak
islemi sirasinda is parcasi ayr1 olarak topraklanmalidir.
Bu, kaynak ekipmaninin doniis hatlarinin is pargasina
dogru sekilde monte edilmemis olmasi durumunda, doniis
akiminin sistem topraklama kablolarindan gegmesini
onlemek igindir. Desoutter en az kullanilan kaynak
ekipmaninin geri doniis hatt1 kadar biiyiik olan bir iletken
bdlge ile topraklamanin yapilmasini énerir.

@ AXON DRIVE sistemi, operatori elektrik carpmasina
kars1 korumak i¢in bir diferansiyel devre kesici ile
donatilmistir.

Ayda bir kez, kagak akim tespitinin diizgilin ¢alisip
¢alismadigini kontrol etmek i¢in GFI butonuna (1) basin.

AXON DRIVE sistemini yeniden baslatmak i¢in GFI
kesicisini (2) a¢in.

isaretler ve Etiketler

Uriin, kisisel emniyete ve iiriin bakimina iliskin 6nemli
bilgiler igeren isaretlerle ve etiketlerle donatilmistir. Isaretler
ve etiketler her zaman kolaylikla okunabilmelidir. Yeni
isaretler ve etiketler yedek parca listesi kullanilarak siparis
edilebilir.

@H’]

Faydal Bilgiler

s011050

Web sitesi

Uriinlerimiz, Aksesuarlarimiz, Yedek Par¢alarimiz ve
Yaymlanmis Makalelerimizle ilgili bilgileri Desoutter web
sitesinde bulabilirsiniz.

Liitfen ziyaret edin: www.desouttertools.com.

Kurulum kilavuzlari hakkindaki bilgiler

Detayli calistirma talimatlari, kurulum ve giincelleme
kilavuzlar1 www.desouttertools.com adresinde bulunabilir.

Yedek pargalar hakkindaki bilgiler

Yakinlastirilmis goriiniimler ve yedek parga listeleri i¢in
www.desouttertools.com adresindeki Servis Baglantisina
bakin.

Mensei lilke

France

Giivenlik Veri Sayfalar1 MSDS/SDS

Giivenlik Bilgi Formlar1 Desoutter tarafindan satilan kimyasal
irlinleri agiklamaktadir.

Daha fazla bilgi i¢in liitfen Desoutter web sitesine
www.desouttertools.com bakiniz.
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Mevzuata Uygunluk
Tiim Uygunluk Beyanlari
www.desouttertools.com adresinde mevcuttur.

Garanti

Garanti kosullar1 www.desouttertools.com
adresinde mevcuttur.
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Safety Information
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Safety Information
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Safety Information

s BB RABEETWHEERNTEET. &bk
B e o U o b B AN FH B 7K Bl e 2R A 7%
o BFH-FTIEERAK, 206 %S R AT Rz & U

5 ol oS T S R
'gié%%%%ﬁT,MAﬂmDRNELﬁT%ﬁ
o EZIIE IR ST . U209 H IR R BRI 15 A BT

£ YR FL 28 A B 4R Ak . HYRZR Bz 3 IR

WL, BL SRR . STEVE SR E R . 2R

FELYJR 2 2 8 flke EL UGS
o TSRS RN TAER, D277 I B

P . 2IEEE A I B 2% IE e e B e T4 B

I, IXARESRT DR 1k B9 s i R Gt i g .

Desoutter ZE NI T2 K SAR T AR 22 /0 5 Brfs 48

PR & IR [ 28— FE K.

() AXON DRIVE RGHCH 2otk 4, AR A 5

G52 i o

B 4% — I GFI #41 (1), A2 R A I & 75
1E# . 4TJF GFI il ds (2) LAE /5 AXON DRIVE %
Gt

Vil

7 b E A% AR NG 35 AT A A AP 22 0 i 237 5 T (14 2
?&f%o PRUGRIARZS 5 T B . AT LAME & AR 512171
HARIG o

@H’]

A HEIER

2

HRIATIH = BofE. MO RAREINNEE, 15
i) Desoutter W3k,

&7 www.desouttertools.com.

s011050

LRRFMEE
HKVEAMIOBRAEURI . 2R TR TN, Vi)

www.desouttertools.com.

#1158

& EAE Service Link R EF /B &HFIFR, HUE
m:  www.desouttertools.com.

SR,

France

22 HH7# MSDS/SDS
LAKIERRIA T Desoutter &I P2 M .

BHREZ(ER, Ui Desoutter fuk
www.desouttertools.com.

G

UK
CA

L LA UL 2 7 AT 24 2 PR

www.desouttertools.com.

Rz

RERIES W
www.desouttertools.com.

IR

© [RAUFTH 2026, Ets Georges Renault, 38 rue Bobby
Sands, 44818 Saint Herblain, France

TR B P A LR o A7 1k e Py 2 B 3 P R EAT AR TR
RPN BER]. ARERTEM T HbR, M54
MRy BB ARG A AR, AT IE R &R PR AE
TE it 38 P BN 24 28 97 BUAR 55 T AR P A (] 3 R Bt e A
FERBEG fhSUEVE BN . (AR IE S & F AT Re it —b
SO IO 7 et R

Heflir—
EIR

BEELTIV RS
AJJFEE (V)

100-120(*)/ 220-240
(i)
Ji % (Hz) 50/60

A EE

(*) EB10 &—4—I% 110V EIFEITHIGEL TOER A,
EB10 E—#—DFA1E, BEE% 230V IZEHL T2
U,

() BIREBLELBL, AFREEDOH-10%% B /2NE

HEE
B KIHEE ) (KVA) 3.7
240V /| &K 16 A

72 R 8 DFFHE

FATIZOWTCIRF—~ 2

ZBRLTIEENY, BEE RRE

USB-A (2) 500 mA

5V ===

USB-C (1) 500 mA

5V ===

40/52 6159990891 / v.01


http://www.desouttertools.com
http://www.desouttertools.com
http://www.desouttertools.com
http://www.desouttertools.com
http://www.desouttertools.com
http://www.desouttertools.com

Safety Information
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Safety Information

Q) BOATT FNEL #9727 724U OYARDZERIZ SN T
IZ. AXON DRIVE o 27 A8 1, 511 # 6159990870
ZZ L TTEEN,

PR L2 WERIZ, TN TORGED N —EF AF vy T
25 AXON DRIVE 2 A7 AZHBOATHT BTN DT LA RS
LTL7ESVY,

RF—~v 14 2B ML TITZE,

BTV
AC (305) AT)EIR~DEHE

G) WEeT 7P IO BEICHEBMSIN TODIERT—RD 1
DDHZEFE LTSN,

xF—v 6 EBIAL TS,
WIF=—N (2) 2R/ 7o (1) EEBRICELALET,

W — T F TS

V— )L Da—Y—< =TIV SR CE) ey —v
lr—T7 VAR L . AXON DRIVE & B bkl ga L
TLIEEWY,

RF— 4 BB R TTZEN,

1. YV—IaxlZOH ARy 7RV ET,

2. U= —T ) (2) BV —axsH (1) &Y —IUIlE
LiABET,

N\ BE Y-V —TVNEBOALRIL, BT —a
RIBNTH ARF o T BT TLIEE N,

A — PR M — I~ D1

RF—v 5B TTZEN,

@) A= F Y MERIZIZY — AR =T LD B EE LT
T2V,

1. A=Y MrybDF ATy T BRI ET,

2. A=Y RYMr—T N (2) BALIR—F—DA—H Ry
RR—] (1) D1 LA (B a——,
CONNECT 72&) I2ELIAR T,

@) MR DO IELWEY T 7 BRI OV TE, 30#

6159990870 % &L T72SU Y,

I\ BE A=Y RN =T VERVINLIRIT, BT A—
PRI T MNIA—F RO rob X AN 2w 7%t
FELLEZSND,

USB A ;K—FE USB C K — P ~D#EkE

RF—v 8L AF— 9 AL TTZEN,

(@ USB #5113y — VR =T VD B L TLIEE
VY

o

1. USB Y7 vhDF ANy 7 RO LET,

2. USB % —7/ (2) %, AXON DRIVE ® USB 7~"—F
(1) DT D, BLUOINBHERR (Ao B a—F—72L)
WCELIABRET,

Q) AMBHERR D IELV Y R T > 7 FIRIZOWTIE, 3CE
6159990870 %2 ML T72E0Y,

A\ & USB 7 —7 VEBRVINLIZHIT, 297 USB V7
YMZ USB Y7 yh F AR xy FEAHTELIEZN,

AXON MODULE D#E:%#
RF— 13 L TLTEEN,

1. [EIRIEWE%E OFF (fEICLES, XF—~ 105425

HL TSN,
. T _TO LED BNA 75 ETRbBET,

3. U AERERALT, ZRCHEHN— (1) DIV T %
JIEIZHLET,
G) V= MERTAR—Th RIA—ED S 3 Tz

VW — L CHINENER A,

4. AXON DRIVE +ZF A (2) 1nbaxr 4% v w7 (5) %
s LEd,

5. AXON MODULE (3) ##fixxC, AXON DRIVE &
T2 ITFHALET,

6. OFH (4) ZRIL N EEZDYZLET,

/\ %% AXON MODULE =22 5#%% 7 (5) &7/5—
(1) ZREBRGEFNIRE LTSN,
AXON DRIVE 7> AXON MODULE % #llk§ % &
(CHBNZIRDET

@) ELWEY T v 7 OFIEIC DN T, AXON
MODULE Dl F4Z ML T7ZE0y,

Fieldbus = —/L Dk
RF—v7 BB TTZEN,

1. [EIRRIEWTE% OFF (iEICLES, XF—~ 10545
MRLTLIZE W,

. JRTO LED A7 hETRHET,
3. AXON DRIVE B "—Z AL ET,
FieldbusE¥ =—/V (2) #2774 (1) IZHO T E
ﬁ—O

/\ %% AXON DRIVE 7>5FieldbusE Y =—/L&ZERY4+
L72#1%, &7 Fieldbus R —hDF ARk %y 7%
Fieldbus R—MZEROAFITTZEN,

Fieldbus 4 N—SEIE DN EICHEZEEHERLET,

/\ 4 FieldbusEY = — VFIEDNLE (1) 1T/ E&
& IN—Z R EDALEIANT TR BEXIHVET,

M8 2RI XDEHi

() QuickStop A 7123 LOW D54 AXON DRIVE /<7
— AT =V B S — I AT LT A
D=7 DFEATE—RIBRARRIIE TE RV ET,
QuickStop A 7178 HIGH ™34 . AXON DRIVE XU
— AT —UNEENT2Y, AXON DRIVE VAT L7 7
— LY=L DT —F — Al A RIS A0 £ T,

QuickStop 5 5% A% — A7 )UAG 5 LRINHIEAET DL

(BREN FIEAMAITHI), TLE VAT ADO® YT Y7 WAl hE

(2720 B L — 3 PRI THE T 205 E . HOE—

S —{F LA RTELE T,

1. AXON DRIVE ¥ A7 Lipbi v bk 7 2 2B 0oL
ES

2. HME/r—7 v (1) & AXON DRIVE ¥ AT LEANRT
INAR(2) IZEUIARET,

I\ B ST S AAS DRGSR BRI AIE, Vb
AR ZEFEDNBICEDDUERHVET,

01/2026

6159990891 / v.01

43 /52



Safety Information
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Safety Information
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Safety Information
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Founded in 1914 and headquartered in France, Desoutter Industrial Tools is a global leader in electric
and pneumatic assembly tools serving a wide range of assembly and manufacturing operations, including
Aerospace, Automotive, Light and Heavy Vehicles, Off-Road, General Industry.

Desoutter offers a comprehensive range of Solutions -tools, service and projects- to meet the specific
demands of local and global customers in over 170 countries.

The company designs, develops and delivers innovative quality industrial tool solutions, including Air and
Electric Screwdrivers, Advanced Assembly Tools, Advanced Drilling Units, Air Motors and Torque
Measurement Systems.

Find more on www.desouttertools.com
Ets Georges Renault
38 rue Bobby Sands

44818 Saint Herblain - FR
D%W Phone:+33 (0)240 802 000
www.desouttertools.com
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